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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

A fenti jelszót is adhatnánk 
április 12-iki pesti kirándulás-
nak, amelyen diáktársammal 
vettem részt. A pesti Elektro-
technikai Múzeumba látogat-
tunk, ahol az elektrosztatikáról 
tekinthettünk meg különféle 
tárlatokat. Az utazás az Oktatá-
sért Közalapítvány NTP-OKA 
II/1 program keretében zajlott. 

A pesti látogatás előtti hóna-
pokban minden diák egy elő-
adás-sorozaton vehetett részt. 
Április 12-én érte el a pályázat 
a csúcspontját. Reggel nyolc 
órakor indultunk, és már az út 
is nagyon jó hangulatban telt. 
Nagyon jó, hogy ilyen sok azo-
nos érdeklődésű fi atallal utaz-
hattunk együtt. A délelőtti 
órákban érkeztünk Pestre, ahol 
rövid séta után már a múzeum 
épületében gyönyörködhettünk, 
amely jelenleg felújítás alatt áll. 
Nagy örömmel, és rendkívül 
segítőkészen fogadtak minket a 
múzeumban dolgozó fi zikusok. 
Elsőként Jarosievitz Zoltán tar-
tott egy rendhagyó fi zikaórát, 
amely a nap fénypontjának 
ígérkezett. Az órát tartó fi zi-
kus nem győzte hangsúlyozni, 
hogy fi zikakísérletekhez nem 

Fizikakísérletek: miért nem nulla forint?

szükséges több ezer, vagy akár 
tízezer forintos műszereket vá-
sárolni. Bemutatta az általa 
barkácsolt eszközöket, amelyek 
között szerepelt tejfölös doboz-
ból és földgömbből eszkábált, 
kifogástalanul működő „gépe-
zet”. Boldogan újságolta, hogy 
náluk, a múzeumban a kukák 
üresek, mert majdnem mindent 

felhasználnak újabb és újabb 
„műszerek” készítéséhez. Fel-
vetette azt is, hogy akár a fi zi-
kához értő diákok is készíthet-
nének kísérletekhez szükséges 
eszközöket, jegyre. 

A rendhagyó fi zikaóra után, 
miután a társaság kellőkép-
pen „felvillanyozódott” (egye-
sek szó szerint is), csoportok-
ra osztottak bennünket, és így 
néztük meg a múzeum tárla-
tait. Minden terem híres fi -
zikusról van elnevezve, úgy, 
mint: Déri-terem, Jedlik-terem, 
Zipernowsky-terem. A tárla-
tok bemutatták az elektromos-
ság történetét, megtekinthet-
tünk olyan eszközöket, ame-
lyeket valószínűleg nagyanyá-
ink vagy akár dédnagyanyáink 

használtak. Az Electrum ma-
gica nevezetű terem nyerte el 
leginkább tetszésünket: itt ma-
gunk is kísérletezhettünk, és 
még egy múlt századbeli tele-
font is kipróbálhattunk. 

Sajnos a nap hamar eltelt, így 
búcsút is vettünk a múzeumtól, 
és délután öt órakor már itthon 
töprenghettünk a fi zika rejtel-
mein.

Véleményem szerint pont 
ilyen látogatások kellenének 
ahhoz, hogy megszerettessük 
a fi zikát a diákokkal, vagy ha 
nem is látogatunk el az Elekt-
rotechnikai Múzeumba, akkor 
kísérletezzünk minél többet! 
Ha nem megy másként, hát nul-
la forintból.

Harmati Gréta (11.F)

Bűnösnek találta és jogerősen  
tíz hónap szabadságvesztésre 
ítélte – két évre felfüggesztve – 
a Fővárosi Bíróság kedden hiva-

talos személy elleni erőszak mi-
att Samu Tamás Gergő jobbikos 
országgyűlési képviselőt.

(folytatás a 3. oldalon)

Elveszti mandátumát?

Jogerősen elítélték a 
jobbikos képviselőt
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Alapfokú és középfokú nyelvvizsgára felkészítő

 ANGOL és NÉMET 
nyelvtanfolyam   

indul júniusban Szarvason
egyetemi tanárok bevonásával, próba-

nyelvvizsgával, kis létszámú csoportokban.
Két típusú akkreditációval rendelkezünk, amely 
minőségi garanciát és Áfa mentességet is jelent.
A tanfolyam díja 800 Ft/óra  (havi részletfi zetés).

A vizsgára bejelentkezett tanulóink
95 %-a sikeres nyelvvizsgát tett!

Intenzív felkészítés a komplex
C típusú nyelvvizsgára.

(Vizsgázzon különbizottságnál szóbeliből +     
nagyon könnyű DEXAM írásbeliből.)
Válassza Ön is a 17 éves tapasztalattal 

rendelkező minőségi, akkreditált 
nyelviskolát!

Jelentkezési határidő 2011. május 24-ig.
Érdeklődni és jelentkezni lehet a nyelviskolánál

a hét minden napján 8-19 óráig:
06-20/321-43-54  vagy  06-30/931-87-74

Széll és Szert Kft., Pladány, Vasút u. 8., 01-0183-05, AL - 0467, PL-2148, PL-1974

érték  ajándékot kap a kupon ellenében, amennyiben 
2011. május 30-ig 3000 Ft felett vásárol üzletünkben.* 

IIllllaatt -- SSzzíínn -- TTáárr SSzzaarrvvaass,, KKoossssuutthh uu.. 4422..

*A 2003. évi CXXVII. Törvény 101. § alapján a kupont jövedéki termékre nem áll módunkban beváltani. 
A kupon készpénzre nem váltható, egy vásárlás során csak egy kupon használható fel. 

Közeleg, vagy már be is kö-
szöntött  a tudástársadalom 
korszaka – bizonyította előadá-
sában dr. Kemény László egye-
temi tanár. Eljön vagy már el is 
jött az idő, mikor a tudás a leg-
fontosabb, legértékesebb ter-
melési eszköz. Ebben a helyzet-
ben rendkívüli módon értékelő-
dik fel a tudás megszerzésének 
lehetősége, az oktatás. A felső-
oktatásban tanulók és tanára-
ik személyiségét érő kihívások 
címmel, e gondolatok jegyében 
rendeztek nemzetközi tudomá-
nyos konferenciát a Professzo-
rok az európai Magyarország-
ért Egyesület nevével fémjelez-
ve a Szent István Egyetem Pe-
dagógiai Karán, Szarvason, áp-
rilis 20-21-én, szerdán és csü-
törtökön.

A karnak nagyon fontos, 
hogy benne legyen a szakmai 
vérkeringésbe, hogy falai kö-
zött nagytudású előadókat fo-
gadhassanak – mondta a kon-
ferenciát üdvözlő dr. Lipcsei 
Imre a pedagógiai kar dékánja, 
majd dr. Koncz István a PEME 

ügyvezető alelnöke köszöntöt-
te a résztvevőket. Elmondta 
céljuk ezzel a konferenciával 
is az, hogy a tudományos kuta-
tások eredményei minél előbb 
beépülhessenek a pedagógiai 
gyakorlatba. Egy kutatás meg-
állapítását idézve a magyar 
emberek „tankönyfejűek”, sür-
gető feladat, hogy kreatívvá 
váljanak, hogy megvalósuljon 
a személyiségközpontú peda-
gógusképzésről született elha-
tározás. 

Egyesületük kis apparátussal 
is gyors, aktív és hatékony tud 
lenni abban, hogy segítse a ku-
tatási eredmények közreadását 
és gyakorlattá válását. A mos-
tani konferencia annak révén, 
hogy a rangos professzoroktól 
a fi atal Phd hallgatókig mutat-
ta be kutató munkájuk eredmé-
nyét, széles spektrumát kínálta 
egy szűk kutatási területnek. 

Az első napon öt előadást 
hallgathattak meg a résztvevők, 
a második nap nyitóelőadása 
után pedig két szekcióban foly-
tatódott a munka.

Kreatívokat a 
tankönyvfejűekből!

Amatőr megmérettetésen 
nyúj tott professzionális pro-
dukciót Sindel Csilla hangsze-
res szólista április 30-án Oros-
házán a II. Szülőföldünk Bé-
kés Megye Amatőr Művészeti 
Fesz tivál gálaműsorán, ahova 
különböző kategóriák kiemelt 
arany és arany minősítésű elő-
adói közül válogatott a hozzá-
értő zsűri.  Komolyzene kate-
góriában Doppler Ferenc: Ma-

zurka c. művének előadásáért 
a szarvasi fordulón, a szakmai 
zsűri kiemelt arany elismerés-
ben részesítette, a közönség pe-
dig visszatapsolta Sindel Csilla 
fuvolajátékát. A dr. Ordasi Pé-
ter karnagy, Galambos Hajnal-
ka énekművész, Uhrin Viktor 
hegedűművész és koncertmes-
ter által zsűrizett, nagyra érté-
kelt produkció után a szigorú 
szakmai bírálóbizottság nem 
értette, a fi atal előadó miért 
nincs a zenei pálya élvonalá-
ban, majd arra biztatta a Szlo-
vák Általános Iskola, Óvoda és 
Diákotthon fi atal pedagógusát, 
hogy minél szélesebb fórumon 
mutassa meg kifi nomult fuvo-
la-repertoárját. 

 A pedagógusként, alsó ta-
gozatos ének-zene tanítóként 
alkalmazott ifjú művésznek – 

akit a fesztiválon Iváncsó Viola 
zenepedagógus kísért zongorán 
–  a zene gyermekkora óta ki-
emelkedő helyet foglal el életé-
ben. Mint kiderült, a művésze-
ti fesztiválra önállóan készült, a 
most elnyert kiemelt arany mi-
nősítés megfelelő visszajelzés 
az egyéni művészeti elgondo-
lásáról és hangszeres játékáról, 
ami azt tükrözi, hogy jó elkép-
zelés szerint készült mind az 

ének-zene órákra, az álta-
la vezetett furulya szakkö-
ri munkájára, mind a tanári 
zenekar előadásaira, mind 
az énekkar munkájának 
segítésére. E felkészülés 
szerves része a napi 3 órás 
gyakorlás, a szlovák iskolai 
és városi rendezvényeken 
való hangszeres részvétel, 
melynek jutalma a mind 
szélesebb körben történő 
elismerés.  

Az Amatőr Művészeti 
Fesztiválon a megye 21 bemu-
tatott művészeti produkciója 
igen széles tartalmi és korosz-
tálybeli skálán mozgott. Az 5 
éves népdalénekestől a nyug-
díjas karénekesig, a színjátszás 
kategóriájától a vers és próza-
mondáson át a könnyű és ko-
molyzenéig 7 kategória képvi-
seltette magát, a zsűri bronz, 
ezüst, arany és kiemelt arany 
oklevelekkel jutalmazott. A bé-
kés megyei amatőr művészek 
előadása a Magyar Televízió 
Szegedi Körzeti Magazinjában 
lesz látható 2011. május 13-án 
13.30-tól, valamint a MTV2 su-
gározza május 20-án délelőtt. 
Az arany elismerésnél is szeb-
ben csillogó, most elnyert ki-
emelt arany minősítéshez va-
lamennyi szarvasi olvasó nevé-
ben gratulálunk.

Komolyzenéből 
kiemelt arany
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Az Aufwind Schmack Első Biogáz Kft. 
keres közép és kisfeszültségű rendszerek 

üzemeltetésében jártas 
villamosenergia-ipari szakképesítéssel 

rendelkező munkatársat. 
Feladata a Biogáz Üzem és gázmotoros kiserőmű villamos 

rendszerének napi üzemeltetési feladatainak ellátása, 
üzemeltetési jelentések készítése, 

menetrend adás és kapcsolattartás a hatóságok és felügyeleti 
szervek munkatársaival.

Követelmények:
– Villamosmű kezelői szakképesítés;

– Minimum 3 év, közép és kisfeszültségű rendszerek 
üzemeltetésében szerzett szakmai tapasztalat;

– Kommunikációs szintű német nyelvtudás előnyt jelent
– Kiserőműves, vagy Biogáz üzemi gyakorlat előnyt jelent.

Érdeklődni. 30/276-7172

Testületi ülés
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete május 
19-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszin-
ti tanácskozótermében tartja soros ülését.

A tervezett napirendi pontok:
1. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2011.(……) önkormányzati rendelete a személyes gondosko-
dást nyújtó szociális ellátásokról, valamint a térítési díjakról – 
tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

2. Beszámoló Szarvas Város Önkormányzata 2011. év I. ne-
gyedéves gazdálkodásáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző

3. Tájékoztató a Szarvasi Rendőrkapitányság 2010. évi tevé-
kenységéről, Szarvas Város Közbiztonságáról. Előadó: Oltyán 
Sándor rendőrkapitány

4. Tájékoztató a Szarvasi Polgárőr Egyesület 2010. évi tevé-
kenységéről. Előadó: Tusjak Tamás elnök

5. A Körös Volán Zrt. beszámolója, valamint Szarvas Város 
Önkormányzatának a 2010. évi autóbusz-közlekedési közszolgál-
tatási tevékenységéről szóló összevont jelentése. Előadó: Szarvas 
Péter vezérigazgató, Körös-Volán Zrt.

6. Beszámoló a Körös-szögi Nonprofi t Kft. és a Tourinform 
Iroda 2010. évi tevékenységéről, közhasznúsági jelentés elfoga-
dása. Előadó: Hetényi István ügyvezető

7. Beszámoló a Szarvasi Gyermekélelmezési Nonprofi t Kft. 
2010. évi tevékenységéről, közhasznúsági jelentés. Előadó: Ba-
bák Mihályné ügyvezető  

8. Beszámoló a Szarvasi Hagyományőrző Közalapítvány 2010. 
évi tevékenységéről. Előadó: Csasztvan András elnök

9. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok el-
látásáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző

10. Tájékoztató a belvíz-csapadékvíz elvezető rendszer műkö-
déséről, üzemeltetéséről. Előadó: Pákozdi János ügyvezető

11. Bejelentések
12. Zárt ülés

(folytatás az 1. oldalról)
A bíróság bizonyítottnak lát-
ta, hogy a vádlott 2008. márci-
us 15-én a rendőrökre támadt: 
a Belvárosban a rendbontó tö-
megből a rendőrök felé dobott 
tárgyakat, illetve egy rendőr 
pajzsába rúgott.

Első fokon a Pesti Központi 
Kerületi Bíróság 2010. októbe-
rében ítélte Samu Tamás Gergőt 
tíz hónap, két évre felfüggesztett 
börtönre és 300 ezer forint pénz-
büntetésre csoportosan elkö-
vetett, hivatalos személy elleni 
erőszakért, ezt az ítéletet erősí-
tette meg a másodfokú ítélet is. 
Samu Tamás Gergő – írja össze-
foglalójában a Magyar Távirati 
Iroda – a nyomozás során még 
tagadott, a bíróságon azonban 
már elismerte a terhére rótt cse-
lekményeket, és az utolsó szó 
jogán hangsúlyozta, hogy meg-
bánta tettét, sőt már a cselek-
mény helyszínén érezte, hogy 
helytelen, amit csinál, ezért ön-
ként abbahagyta. Ugyanakkor a 
vádlott a tárgyaláson nem érezte 
magát bűnösnek, és elsődlege-
sen védője is felmentést indítvá-
nyozott arra hivatkozva: a vád-
beli cselekmény idején a vád-

lott alappal gondolhatta, hogy a 
rendőrség jogszerűtlenül lép fel 
a tüntetőkkel szemben.

Nem sokkal az ítélet nyilvá-
nosságra kerülését követően a 
Fidesz sajtótájékoztatóján Gu-
lyás Gergely, a Fidesz ország-
gyűlési képviselője úgy nyilat-
kozott: az Országgyűlés egé-
szének tekintélyét is rombolja, 
ha bármely parlamenti képvi-
selővel szemben jogerős ítélet 
születik, amelyben megállapít-
ják bűnösségét. Gulyás Ger-
gely emlékeztetett arra, hogy 
a képviselők jogállásáról szóló 
törvény kimondja, hogy össze-
férhetetlenség miatt meg kell 
szüntetni annak a képviselő-
nek a mandátumát, akit szán-
dékos bűntett miatt jogerősen 
szabadságvesztésre ítélnek. 
Ez történhet az elítélt képvi-
selő parlamenti mandátumról 
való lemondásával, vagy – ha 
ez nem történne meg –, akkor  
képviselői kezdeményezés, és 
a mentelmi, összeférhetetlensé-
gi és mandátumvizsgáló bizott-
ság véleményének a kialakítása 
után, parlamenti döntéssel.

A Jobbik sajtófőnöke, Pál Gá-
bor az ítélet nyilvánosságra ke-

Elveszti mandátumát?

Jogerősen elítélték a jobbikos képviselőt
rülését követően közlemény-
ben reagált az ítéletre. Ebben 
azt írta, hogy Samu Tamás a 
Legfelsőbb Bíróságnál rendkí-
vüli jogorvoslattal él a Főváro-
si Bíróság felfüggesztett sza-
badságvesztést kimondó ítélete 
miatt. A közleményben leszö-
gezte, hogy az évekkel ezelőt-
ti állami és rendőrterror, illetve 
koncepciós jellegű, egyértelmű-
en hamis ítéletek miatt fogadta 
el idén az Országgyűlés a sem-
miségi törvényt. A 2006-os ese-
mények folyományaként még 
évekkel később is utcai tünteté-
sekkel fejezték ki elégedetlensé-

güket a tiltakozók. Samu Tamás 
is egy ilyen jellegű eseményen 
vett részt 2008-ban a Művésze-
tek Palotájánál. A mentelmi jog 
mögé soha nem bújtak a Jobbik 
képviselői, bár jellemző, hogy 
az Országgyűlés is csak három 
jobbikos képviselő mentelmi jo-
gát függesztette fel ebben a cik-
lusban. A Jobbik vezető testüle-
tei az érintett képviselővel közö-
sen áttekintik a kialakult hely-
zetet, annak jogi összefüggéseit, 
s ennek értékelése után hozzák 
meg a megfelelő döntést – feje-
ződik be a Jobbik sajtófőnök-
ének közleménye.

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre 
tisztelettel meghívja Önt közgyűlésére

Ideje: 2011. május 14. (szombat) 10 óra
Helye: Vajda Péter Gimnázium ebédlője
Napirendi pontok:
1. Elnöki köszöntő
2. Vajdás diákok műsora
3. Közgyűlés
 – „Én is voltam vajdás diák”, Molitorisz Pál 
    visszaemlékezése
 – Elnöki beszámoló
 – Gazdasági beszámoló a 2010-es évről
 –A 2011-es költségvetés
 – A Számvizsgáló Bizottság beszámolója
 – Az iskola tevékenységének bemutatása
 – Hozzászólások
4. Ebéd, kötetlen baráti beszélgetés

Meghívó
A Szarvasi Város és Környezetvédő Egyesület 2011. május 20-

án, 16 órai kezdettel tartja közgyűlését. A program helyszíne: 
Pándi tanya, Szarvas Anna liget 8.
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Kék hírek
Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapi-
tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoz-
tatjuk olvasóinkat.

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: MINDEN NAP:15-21

SHERLOCK HOLMES OKOSABB TESTVÉRÉNEK KALANDJAI
SPONGYABOB ÉS KOCKANADRÁG 1.3

ŐFELSÉGE PINCÉRE VOLTAM
FELÁLDOZHATÓK
ÜTKÖZÉSPONT
39 LÉPCSŐFOK
PATCH ADAMS
GO TRABI GO

UTAZÓ
RED

Kettőt fi zet – hármat vihet!

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Egy kerékpáros és egy autós 
ütközött össze május 6-án, pén-
teken kora este Szarvason. A bi-
ciklis gyerek a Deák Ferenc ut-
cán, a járdán hajtott a Kossuth 
utca felől a Kilián utca irányába. 

A Vasút utca és a Deák Ferenc 
utca kereszteződésében azonban 
nem adott elsőbbséget az autós-
nak, ezért történt meg a baleset. 
A fi ú 8 napon belül gyógyuló 
könnyű sérülést szenvedett.

A Békés Megyei Rendőr-főka-
pitányság a Rendőrség Napja al-
kalmából 2011. május 6-án állo-
mánygyűlést tartott. Az ünnep-
ségen részt vettek az állami és 
kormányzati szervek, intézmé-
nyek, valamint társintézmények 
és társhatóságok vezetői, képvi-
selői, 17 település önkormány-
zatának vezetője, képviselője, to-
vábbá Kovászna, Szeben és Arad 
megye rendőr főfelügyelőségei-
nek delegációi, valamint Arad és 
Bihor megye határrendőrségei-
nek szakemberei. 

A rendezvényen elismeréseket 
adott át dr. Gyurosovics József r. 
dandártábornok, rendőrségi fő-
tanácsos, címzetes főiskolai do-
cens, megyei főkapitány, vala-
mint sor került az Év Rendőre ki-
tüntető cím átadására is. 

A főkapitány a Szarvasi Rend-

őrkapitányság vonatkozásában
– rendőr alezredessé léptette 

elő Lós István r. őrnagyot, a Bűn-
ügyi Osztály vezetőjét,

– rendőr századossá léptette 
elő Bencsik Ferenc r. főhadna-
gyot, a Közlekedésrendészeti Al-
osztály vezetőjét,

– rendőr főtörzszászlóssá lép-
tette elő Kiss Zoltán r. törzszász-
lóst, a Bűnügyi Osztály bűnügyi 
technikusát,

– rendőr törzszászlóssá léptet-
te elő Tóth Ferenc r. zászlóst, az 
Ügyeleti Csoport ügyeletesét,

– rendőr főtörzsőrmesterré 
léptette elő Tóth Csaba r. törzs-
őrmestert a Dévaványai Rendőr-
őrs járőrvezetőjét,

– munkatársi címet adomá-
nyozott Gulyás Irén közalkalma-
zottnak, a Szarvasi Rendőrkapi-
tányság Igazgatásrendészeti Al-

Elismerések

osztály előadójának.
A Népújság Kft. által ala-

pított Év Rendőre díjat ezút-
tal Szegedi Róbert r. őrnagy, a 
Szarvasi Rendőrkapitányság 
Gyomaendrődi Rendőrőrsének 
csoportvezetője nyerte. 

Az állománygyűlésen 17 te-
lepülés polgármestere illetve al-
polgármestere adott át jutalmat a 
területükön kiemelkedő munkát 
végző rendőröknek.

A Szarvasi Rendőrkapitányság 
vonatkozásában: 

Szarvas Város Önkormány-
zata részéről Hodálik Pál alpol-

gármester pénzjutalmat adott át 
Müller Zsolt r. törzsőrmester, a 
Szarvasi Rendőrkapitányság jár-
őre részére,

Gyomaendrőd Város Önkor-
mányzata részéről Lehoczkiné 
Tímár Irén képviselő pénzjutal-
mat adott át Nyúzó János r. zász-
lós, Gyomaendrődi Rendőrőrs 
körzeti megbízottja részére,

Ecsegfalva Önkormányzata ré-
széről Kovács Mária polgármes-
ter asszony jutalomban részesí-
tette Lövei Sándor r. zászlóst, a 
Dévaványai Rendőrőrs körzeti 
megbízottját.

– Mi változott? – tette fel a 
kérdést fóruma címében is a Job-
bik Szarvasi Szervezete, ami-
nek megválaszolására május 6-
án Sneider Tamás, Samu Tamás 
Gergő és Gajdos Attila vállalko-
zott. Gajdos Attila,  Jobbik ön-
kormányzati képviselője és Samu 
Tamás Gergő országgyűlési kép-
viselő felvezető gondolataikban 
már jelezték, hogy az általuk fel-
tett kérdésre a válasz az, hogy 
szinte semmi nem történt. A vá-
lasz részletes kifejtése azonban 
Sneider tamásra, a Jobbik alelnö-
kére, országgyűlési képviselőjére 
maradt. Megtudhattuk tőle, hogy 
a Fidesz vezette kormány eltelt 
egy évében tett intézkedéseiből, 
főként a 2011-re elfogadott költ-
ségvetéséből az látható. Ez pedig 
azt mutatja, hogy az emberek kö-
rében várva várt változások nem 
következnek, sőt több területen 
romlik is a helyzet. – S, miután 
a gondokat nem tudta megolda-
ni a Fidesz, lecsúsztak a hajdani 
SZDSZ kommunikációs szint-
jére – mondta Sneider Tamás. 

Részleteiben a témáról szólva az 
egykulcsos adórendszer negatív 
hatásairól szólva elmondta, hogy 
a gazdagoknak adott adókedvez-
mény 350 milliárdja hiányzik a 
költségvetésből, miáltal jönnek 
a megszorítások, a korábban le-
szakadó térségek még inkább 
leszakadnak, s a gazdaság sem 
erősödik a Fidesz által remélt 
módon. A demográfi ai helyzetre 
sem hat pozitívan az egykulcsos 
adórendszer, mondta a szónok. 
A közbiztonságról az elmúlt he-
tek történéseinek, és a statiszti-
kai adatok tükrében azt állította 
Sneider Tamás, hogy még rom-
lott is, nemhogy javult volna. A 
közeljövő várható intézkedéseit 
a Széll Kálmán Terv nyomán a 
jobbikos képviselő úgy mutatta 
be, mint az állam kivonulását a 
gazdsaságból, az oktatásból, az 
egészségügyből, a szociális ellá-
tásból.

Hogy ez ne így történjen – 
mondta végül – ahhoz határozott, 
erős kéz kell, s a Jobbik választá-
si programjának végrehajtása.

Mi változott?
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Iskolánkban, a Szlovák Általános Iskolá-
ban április 11. és 15. között került megren-
dezésre a magyar nyelv hete. Nem véletlen 
az időpont, április 11-én ünnepeljük a köl-
tészet napját, melyet 1964 óta József Attila 
születésnapjához kapcsolunk. 

Már a program címe kíváncsivá tett 
mindannyiunkat. Külön-külön minden 
szónak értettük a jelentését, de mit takar 
így együtt: „Tavaszi kóstoló: szerelem és 
„állatságok”? Ez hamarosan kiderült a fel-
adatok elolvasása után. Nagy Lajos Kép-
telen természetrajz című műve és karcola-
tai kerültek az idén terítékre. De ne rohan-
junk előre, nézzük, milyen programokból 
választhattunk ezen a héten.

Hétfőn délelőtt megemlékeztünk József 
Attiláról, megismerhettük életrajzát, meg-
hallgathattuk ismert és kevésbé ismert köl-
tők verseit. Délután „Irodalmi kávéház”-ba 
ülhettünk be, ahol mi voltunk a vendégek, 
hallgatók és előadók is. Verseket, meséket, 
elbeszéléseket, regényekből részleteket, sa-
ját alkotásokat adtunk elő, és mindezt egy 
kis hangszeres játékkal, énekléssel színesí-
tettük. Kávé helyett egy pohár tea és keksz 
várt minket a könyvtár asztalán.

Kedden, „Ez tiszta dráma!” címmel hir-
dették meg magyartanáraink a délutá-
ni programot, amire Brachna Irénke né-
nit hívták meg „játékmesternek”. Igazán 

érdekes, szórakoztató és egyben gondol-
kodásra késztető feladatokat állított össze 
számunkra. Nagyon jól éreztük magunkat, 
sokan kedvet kaptak, hogy Irénke néni ve-
zetésével mélyebben is megismerkedjenek 
a drámajátékokkal.

Szerdán mi adhattunk számot arról, hogy 
mennyire vagyunk kreatívak. Nagy Lajos 
három karcolatából – A féltékeny ember, 
A fürdés, Interpelláció a szúnyog-ügyben 
– kellett választanunk egyet, és valamilyen 
formában színpadra állítanunk. A karcola-
tok önmagukban is szórakoztatóak, de fel-
dolgozva, átírva, újraértelmezve vagy az 
eredeti szöveget hűen megtartva is érde-
kes feladat volt színpadi darabokat csinál-
ni belőlük.  A kiírás teljesen szabad kezet 
adott nekünk, alkotóknak: lehetett szleng a 
nyelvezet, vagy megzenésített az előadás, 
vagy verses formájú, vagy teljesen napja-
inkra átírt. Mindegy hogy mi, csak szín-
padi előadás legyen. Fergeteges jelenetek 
születtek, igen élénk fantáziáról tettünk ta-
núbizonyságot. Tanáraink nyugodtan for-
dulhatnak hozzánk, ha valamilyen forga-
tókönyvet kell a jövőben összeállítani.

Csütörtökön azok a tablók és illusztrá-
ciók kerültek kiállításra, amelyeket Nagy 
Lajosról és a Képtelen természetrajz című 
művéből készítettünk.

Pénteken, a mindenki által már nagyon 

várt, „Szerelmi interaktív” című progra-
mon vehettünk részt az iskola tornatermé-
ben. Volt itt minden: szerelmi bájital keve-
rése; szerelmi gondolat-térkép végigjárá-
sa, aminek megoldása után egy idézet várt 
mindenkire; titkosírás megfejtése, ami szin-
tén a  szerelemről szólt. De kiválasztahattuk 
azt az egy fontos tulajdonságot is a kivágott 
női és férfi  fi gurákról, ami szerintünk el-
engedhetetlen, mikor partnert választunk. 
Majd egy torzót festettünk színes festékek-
kel olyanra, amilyet ehhez az érzéshez kap-
csolnánk. Az utolsó feladathoz csak akkor 
kaptunk bebocsájtást, ha egy papírba cso-
magolt alak testére – aki a szerelem védel-
mezője volt – ráírtuk, mit várunk mi el part-
nerünktől. És az egészen a korona az volt, 
hogy szerelmet vallhattunk egy fi ú és egy 
lány fi gurának, majd megihattuk azt a sze-
relmi bájitalt, amit az első állomáson kever-
tünk. Érdekessége volt még ennek a nap-
nak, hogy tanáraink is kipróbálhatták ma-
gukat, érzelmeiket a szerelem területén.

Legnagyobb szomorúságom nekem és a 
többi nyolcadikosnak az, hogy jövőre már 
nem vehetünk részt a magyar nyelv hetén. 
Csilla néni és Barbi néni pedig már azon 
gondolkodott, hogy a következő tanév áp-
rilisában mivel rukkoljanak újból elő. 

Magyar Nóra 8.a osztályos tanuló, 
Szlovák Általános Iskola

Tavaszi kóstoló: szerelem és „állatságok”

Április 14-én rendezték a 
területi elsősegélynyújtó ver-
senyt Szarvason. Iskolánkat   
hatodik és nyolcadik osztályos 
diákokból álló, 5-5 fős csapat 
képviselte.

Tőlünk nem áll távol az első-
segélynyújtás, hiszen már har-
madik éve csiszoljuk tudásunkat 
ezen a területen. Az idén, szep-
temberben megkezdtük a felké-
szülést, amiben sokat segített 
biológiatanárunk, Sztrepkáné 
Tóth Ildikó és iskolánk védő-
nője, Dr. Kantiné Szín Marika 
néni. A szakköri foglalkozáso-
kon mind az elméleti, mind a 
gyakorlati dolgokat megbeszél-
tük. A verseny időpontjához kö-
zeledve gyakran ellátogattunk a 
Szarvasi Mentőállomásra, ahol 
az ott dolgozók készségesen se-
gítettek a gyakorlati ismeretek 
elsajátításában. Kipróbálhattuk 
az újraélesztést, a különféle kö-
tözési módokat, fektetéseket és 
megtanultuk a defi brillátor sza-
bályos használatát is. Azért egy-
két gyakorlati fogás még kifogott 
rajtunk. A sokk kezelése példá-
ul, nekünk is sok volt. Megba-
rátkoztunk az „ambu-babával” 
is, bár akármennyire igyekez-
tünk, nem sikerült őt még   visz-
szahoznunk az élők sorába.

A „nagy napon” is minden 
szabad percünkben ismételget-
tük a vöröskeresztes tudnivaló-
kat, dátumokat. Henry Dunant 
nevét biztos, hogy soha nem 
fogjuk elfelejteni, az ő életrajzát 
is meg kellett tanulnunk. A ver-
senynek a Vajda Péter Gimnázi-
um adott helyet az idén. Két kor-
csoportba sorolták be a résztve-
vőket, így hat általános és négy 
középiskolás csapattal mértük 
össze tudásunkat. Először két el-
méleti tesztet töltöttünk ki, majd 
utána következett a gyakorlati 
rész. Mindannyian igyekeztünk 
felidézni az oly sokat gyakorolt 
ismereteket, fogásokat. 

Türelmetlenül vártuk  a szi-
gorú zsűri döntését, az ered-
ményhirdetést. Végre megszü-
letett a sorrend! A versenyen 
induló két csapatunk elhozta az 
első és második helyezést, így 
mi, a „Vörös Ötös” vehetünk 
részt a megyei fordulón.

Ezt a szép eredményt nem 
érhettük volna el felkészítőink 
nélkül, akiknek ezúton is sze-
retnénk köszönetet mondani.
Adamovszki Szilvia, Hegedűs 

Dalma, Kiszely Renáta, 
Szeljak Bence és Zima Edina 

8.b osztályos tanulók, Szlovák 
Általános Iskola

„Vörös Ötös”
Április 27-én rendezte meg a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör 
szokásos házi bor és kolbászversenyét. A Szlovák Közösségi 
Házban rendezett nemes és ízletes viadalon a következő ered-
mények születtek:

Ízletes viadal

Fehérborok
Arany minősítés: Gombkötő 

János – Cserszegi fűszeres.
Ezüst minősítés: Trabach Ist-

ván – Vegyes.
Bronz minősítés: Trabach Ist-

ván – Alexa, Medvegy Mi-
hály – Vegyes, Hajdú Pál – 
Olaszrizling, Mótyán Tibor 
– Kövidinka-Rizligszilváni 

Vörösborok
Arany minősítés: Medvegy 

Mihály – Néró
Ezüst minősítés: Mótyán Ti-

bor – Otelló, Gombkötő Já-
nos – Kékfrankos 

Rose borok 
kategóriában

Ezüst minősítés: Medvegy Mi-
hály – Néró

Siller borok kategóriában
Bronz minősítés: Litauszki 

György

Gyümölcsborok
Ezüst minősítés: Hajdú Pál – 

meggy

Bronz minősítés: Liska Jánosné 
– meggy

Vékony kolbászok
Arany minősítés: Mótyán Ti-

bor
Bronz minősítés: Tessedik Sá-

muel Kertbarát Kör

Vastag kolbászok
Arany minősítés: Mótyán Ti-

bor, Tessedik Sámuel Kert-
barát Kör

Ezüst minősítés: Terhes Tibor, 
Nyári Mihály

Bronz minősítés: Trabach Ist-
ván, Gombkötő János
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Előszó
Vasút utca 88. szám alatti tá-

gas lakásán, hátradőlve a ke-
mence melegére emlékeztető 
cserépkályhához, beszélgettem 
a 84 éves Kergyik Gyuri bácsi-
val.  A pincéből valami nagyon 
öreg pálinka is az asztalra ke-
rült. Folyamatosan, pontos 
adatokkal, időpontokkal és szí-
vesen, ízesen mondta el életpá-
lyáját.  Megsárgult fotók is elő-
kerültek, melyeken feltűntek a 
régi szarvasi ember jellegzetes 
típusai, vagy a különböző kö-
zösségi alkalmak csoportképei. 

Életpályájából számos, eddig 
ismeretlen helytörténeti adatra 
is fény derült.

Előadásából nemcsak a személyes sorsa bontakozott ki, hanem 
életével párhuzamosan végigkövetheti az olvasó a sorsdöntő tár-
sadalmi-politikai folyamatokat, melyek itt, Európa e kevéssé sze-
rencsés közepén oly sok szenvedést, nyomorúságot s kevés örö-
met hoztak a hétköznapok emberének. 

Visszaemlékezése megerősíti, hogy nemcsak a jelentős, nagy 
ívű pályát befutó személyek életének és munkásságának megis-
merése érdemes fi gyelemre, hanem olykor a feltartóztathatat-
lan történelmi folyamatok között vergődő kisemberé is. Sorsában 
„alulnézetben” jelenik meg a történelem.

A talpraesett, soha meg nem hátráló, jég hátán is megélő kis-
ember mindig felülkerekedett a sors nehézségein. Bátorsága, te-
hetsége, fáradhatatlansága, az új iránti fogékonysága, üzleti ér-
zéke, elpusztíthatatlan életkedve és humora segítségével minden 
körülmény között megállta a helyét. Emlékezőképessége, sokol-
dalúsága, széleskörű ismeretei meglepőek.

A visszaemlékezés kiadása lehetővé teszi, hogy az olvasók, az 
újabb nemzedékek megismerjék az előttük járók életét, a közel-
múlt történelmét, s más kárán okulva tapasztalatokat szerezze-
nek, magatartásmintákat sajátítsanak el, s ez megkönnyítheti a 
fi atal olvasó életben való eligazodását is. 

A MÉH telepen
Egyszer, 1969-ben épp itthon voltam s olvasom az újságban, 

hogy a MÉH-telepre átvevőt keresnek. Itt volt a szomszédban, a 
Hunyadi utca sarkán egy átvevőhely, de ez életképtelen volt, mert 
kicsi volt a terülte. Akkoriban adta át a Kémia részleg a terüle-
tét a MÉH vállalatnak. Kimentem a MÉH-telepre, ahol Demcsák 
Bandi, korábbi talajos volt a vezető. Mondom neki, hogy eljönnék 
átvevőnek. Csodálkozott, otthagyod az 5–6.000 Ft-ot? Itt csak 
1.300-at tudunk fi zetni. De ez engem nem érdekelt.

Azután bejelentettem K. Tóth Imre kirendeltségvezetőnek, 
hogy kérem az áthelyezésemet. A MÉH vállalat ragaszkodott ah-
hoz, hogy azonnal lépjek be. De Talaj kikötötte, hogy a hat hét 
felmondási időt dolgozzam le. Mondtam a MÉH képviselőinek, 
akkor tárgytalan az áthelyezésem, azt a munkát én kezdtem el, be 
is kell fejeznem. Ez a döntésem tetszett nekik és hozzájárultak, 
hogy csak a felmondási idő letöltése után lépjek be hozzájuk.

Itt a MÉH-nél bejött, amit terveztem, háztájiztam, a feleségem 
belépett a Tessedik Szakszövetkezetbe, a disznóhizlalásra mun-
kaegységet kapott, más fi zetése nem volt. Így neki is lett nyugdí-
ja. A munka mellett disznókkal foglalkoztam nagyban, 1178 hízót 
adtam le 19 év alatt. Nekem volt először RS 09-es traktorom, meg 
később ARO-m. A MÉH-nél dolgoztam azután nyugdíjas koro-
mig, 1986-ig. A feleségem nevén tovább folyt a hizlalás, 1989-ben 
fejeztük be ezt is.

Szarvasi emberek

Kergyik Gyuri bácsi

Mivel bőrt nem lehetett ott átvenni, Forgács, a MÉH Vállalat 
főnöke megkérdezte tőlem, hogy a feleségem dolgozik-e? Végül 
a feleségemet bízták meg a bőrfelvásárlással, de a munkát valójá-
ban én végeztem. Még vitéz Tóth János, a hentes vezetett be ebbe 
a szakmába, tőle ismertem meg a pesti átvevőhelyeket. A bőrrel 
óvatosnak kellett lenni, érteni kellett hozzá, azon nagyot lehetett 
bukni is. Veszteséges is volt rajtunk kívül minden bőrátvevő. 

A feleségem a Tessediket otthagyta, de a disznókat változatla-
nul rajtuk keresztül értékesítettük. 

A Vasút utcai régi házat lebontottuk, s e telken újat építettünk. 
1975-től, miután az új házam a régi telken felépült, a kis MÉH-te-
lep is bezárt, s itt, nálunk volt az átvétel. Amikor a házam épült, 
kitanultam a kőfaragás módját Pesten, s egyedül végeztem el a 
munkát, a követ kifaragtam hat hét alatt. Akkor kerestem legjob-
ban, nem kellett fi zetni a mestereket.

Nyugállományban
’90-ben jött a kárpótlás, mentem Göndöcshöz, a Kárpótlási Hi-

vatalba, a korábbi szarvasi és gyomai földelvételek miatt.  A kár-
pótlási jegyekért vettem mindjárt az elején vagy 100 hektár föl-
det. De előbb mindig megtudakoltam, hogy vállalja-e valaki a 
művelését. A földeket mind kiadtam haszonbérbe.

Csábítottak Szombathelyre, vettünk is ott házat, de a feleségem 
maradni akart. Akkor eladtam a szombathelyi házat és földet vet-
tem az árából. Amikor pedig eladtam a nyúlzugi földet, 1 kh árá-
ból 30 kh-at vettem, 600 AK értékben.

Van kocsim, mármint autóm, de jobban szerettem és szeretem 
a jó parasztkocsikat. Örököltem, de vettünk is, új kocsikat is csi-
náltattunk. Valójában nem volt már szükségünk rájuk, már nem 
a mezőgazdaságban dolgoztam, s az idők, a technika fejlődése is 
feleslegessé tették őket. A legöregebb kocsimat a híres gyomai 
kocsikészítő, Weidmann Mihály gyártotta 1930-ban. A feleségem 
nagyszüleié volt, ők dolgoztak vele. Szétszereltem és a padláson 
rejtettem el a háború után. Hasonló sorsra jutott a másik két pa-
rasztkocsi és egy homokfutó is. 

A padláson szendergő kocsik életében a 2001. év nagy változást 
hozott. Ekkor rendezték meg Szarvason a nemzeti lovastalálkozót. 

Portréja

Előzmények: Családja, Iskolái, A csizmadia mesterség – Szar-
vas és Vidéke Hetilap 17. szám; Vissza a földhöz, A Talajjavító 
vállalatnál – Szarvas és Vidéke Hetilap 18. szám

A két sertés két kiló híján nyolc mázsa, 1973

Az RS 09-esen, 1973 körül
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Lekerültek a padlásról a szekéralkatrészek, s napokig mást sem 
csináltam, mint összeállítottam és szépen rendbe hoztam a kocsi-
kat. A helyi lovasklub segítségével többször bemutatkoztam, fel-
vonultam a kocsikkal, a feleségemmel együtt. Azóta többször el-
mentünk a hortobágyi lovasnapokra is.

2005. július 21-én nyílt meg Szarvason a III. Lovas Világtalál-
kozó, utoljára ekkor ültem bakra. Feleségemmel úgy határoztunk, 
hogy a kocsikat felajánljuk a szarvasi Tessedik Sámuel Múzeum-
nak. Értékes felajánlásomat elismerés követte, Szarvas Város Ön-
kormányzata 2005. december 5-én a Szarvas Város Közművelő-
déséért díjat adományozta nekem. Örömmel töltött el a kitünte-
tés, bár sosem vágytam ilyen babérokra. A sajtóban is megjelen-
tek hírek erről akkoriban.1

A feleségem ezt már nem élhette meg. 2005-ben halt meg, 51 
évet éltünk együtt, sajnos gyermekünk nem született.

Amikor tehettük, sokat utaztunk, átmentem a Boszporuszon is, 
hogy Ázsiában is megforduljak. Voltunk Németországban, Fran-
ciaországban, Svájcban, Bulgáriában, Törökországban. Néha tár-
sasutazással mentünk, néha néhányan összeálltunk és kocsikkal 
utaztunk. Csodálatos dolgokat láttam az emberi kultúra bölcső-
jében, Görögországban. Nagyon sajnálom, hogy nagyapáéknál, 
Gyomán nem tanultam meg németül, jól jött volna. Csak magya-
rul és tótul beszélek.

Elégedett vagyok az életemmel. Sok nehézségen kerekedtünk 
felül, a munka mindig örömmel töltött el, ez éltetett. A család 
mindig szilárd hátteret jelentett.  Amit elértünk, mindig a ma-
gunk erejéből értük el. Abba pedig már rég beletörődtem, amit 
nem tudtunk megvalósítani. Derűs nyugalommal nézek az élet 
vége elé is, tudomásul veszem az élet és a halál szükségképpeni 
összetartozásának törvényét.

Dr. Molitorisz Pál
(Vége)

1 Barangoló, a Békés Megyei Hírlap magazinja, 2005. április 16., Szarvas és 
Vidéke, 2006. január 12.

Búcsúztatása a MÉH vállalatnál, 1987 márciusában

A bakon, a Lovas Világtalálkozón

Postaláda
A „Postaláda” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik 
a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, 
hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje, és ha 
úgy ítéli meg, biztosítsa az egyidejű refl exió lehetőségét.

Nyílt levél az Újtemető gondnokához
Nem tudom, azon kívül, hogy a gondnok úr lezárta az Újtemető 

útjait, szokott-e járni a temetőben. Mert ha ezt megtenné, tapasz-
talhatná, hogy azok, akik a temetőben járművel közlekednek, nem 
szórakozásból teszik. 

Ha egy kicsit is fi gyel, akkor láthatott volna kerékpárjukat toló em-
bereket (főként időseket), akik az oldalkosárban virágot visznek, a 
vázra pedig kaszát, ásót, kapát, esetleg gereblyét kötnek. Mindezeket 
azért teszik, mert szeretteik sírját és annak környékét gondozzák. 
(Talán éppen önök helyett.) El tudja képzelni, hogy mindezeket vál-
lon, kézben ki lehet vinni? Igaz, láthatna olyanokat is, akik felszáll-
nak, ha tudnak. Kinek ártanak? - kérdezem.

Előfordul, hogy az autósok is bemerészkednek. Tudja, miért men-
nek be? Többnyire azért, mert idős embereket visznek ki a sírokhoz. 
Olyanokat, akik alig tudnak kiszállni az autóból, s még az a néhány 
méter megtétele is nehezükre esik, amely az út szélétől a sírokig ve-
zet. Őket akarja kizárni a temetőből?

Bevallom, nem teljesen érdek nélkül szólalok meg. Magam is azon 
megátalkodottak közé tartozom, aki (sajnos) több (kilenc) sírhelyet 
gondoz az Újtemetőben, és ilyenkor tavasz idején kéthetenként nyí-
rom a füvet a sírok körül – motoros fűnyíróval –, és ezt a gépet autó-
val (ráadásul utánfutóval!) szállítom. (Az utóbbi időben az Újteme-
tőben csak szállítanám.) Pechemre a sírok egyik része a szentesi út 
közelében, másik része az „új” ravatalozó során van. (Igaz, lehetne 
ez akár  távolabb is.) Így hát tologatom a fűnyírót a kaputól a sírokig, 
oda-vissza, miközben (ezt is bevallom) nyomdafestéket nemigen tűrő 
szavakat mormolok.

Tologatás közben volt (van) időm gondolkodni, mi lehetett az oka 
intézkedésének, de ennek racionális okát nem találtam. Nem nagyon 
hiszem, hogy sárban, esőben az autósok a temetőbe mennek kocsi-
kázni. Hát akkor?

Azért van elismerő szavam is. Megpróbáltam önt kijátszani, és ke-
rülő úton bejutni a temetőbe. Nem sikerült: körbejártam a temetőt, az 
útzár tökéletes. Szívesen írnék ilyen elismerő szavakat a temető kar-
bantartásáról, gondozásáról is. Várom a lehetőséget. Séta közben ta-
lálkoztam egy munkatársával (alkalmazottjával?) is, aki nagyon ud-
variasan közölte, hogy ő kinyitja a kaput, ha éppen ott tartózkodik. 
Szépséghibája a dolognak, hogy eddig még soha nem tartózkodott 
ott, amikor füvet nyírni mentem. Sok dolga van – mondta. De aján-
lott egy kézenfekvő megoldást: telefonon egyeztessek a gondnokkal, 
és ha éppen van idejük, kinyitják a kaput. Hm... 

Sajnos az Ótemetőben ugyanennyi sír gondozása vár rám. Ide gond 
nélkül bejutok (szerencsére, mert itt még nagyobb a távolság a Bolza 
-kriptától a kolerás emlékműn át az egykori gémeskútig). Még soha 
nem láttam, hogy (a sírköveseken és a temetkezési vállalkozókon kí-
vül) valaki is sárban rodeózna a temetőben. Az utak pedig semmivel 
sem rosszabbak, mint az Újtemetőben.

Nem tudom, válaszra méltatja-e levelem. Az igazi válasz egy rövid 
levél lenne: Bocsánat, tévedtem. Elnézésüket kérem: holnaptól kezd-
ve az utak ismét szabadok lesznek.                                Kutas Ferenc

Tisztelt Kutas Ferenc!
A szarvasi Újtemető fenntartása, a temetőben a jó rend kialakítása 

a temetőt fenntartó gyülekezet, a Szarvas-Újtemplomi Evangélikus 
Egyházközség feladata. A feladat tehát a gyülekezeté, azonban a fe-
lelősségünk közös azokkal, akiknek itt nyugszanak szeretteik, hoz-
zátartozóik. Ezért köszönjük az észrevételeit!

A jó rend és a temető nyugalmának megőrzése érdekében hoztuk 
meg azt a döntést, hogy a kapukat bezárjuk az autós forgalom elől. 
Ezután indokolt esetben, és az Egyházközség engedélyével lehet csak 
behajtani autóval a temető területére. Ezt a lehetőséget a főbejáratnál 
tudjuk megadni az alábbi időpontokban.

Egész évben: Kedden és pénteken 8–16 óra között.
A nyári időszámítás alatt: Szombaton és vasárnap 8–20 óra között.
A téli időszámítás alatt: Szombaton és vasárnap 8–16 óra között.
Behajtási engedély a temető gondnokától kapható.
Üdvözlettel: 

Laczi Roland
a Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Egyházközség lelkésze
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Május 20-án jár le az adóbevallások benyújtási határideje. Ne 
feledjék az 1%-ról rendelkező nyilatkozataikat is kitölteni. A 
Szarvas és Vidéke Hetilap  az 1% gyűjtésére jogosult szervezetek 
adószámainak közlésével igyekszik segíteni a választást. 

Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület
Adószámunk: 18381841-1-04

Szarvas Város Barátainak Köre
Adószáma: 19052414-1-04  

„Szarvasért” Alapítvány
Adószáma: 18386994-1-04

Bóbita Alapítvány
Adószám: 18375808-1-04

Szarvasi Vajda Péter Alapítvány
Adószáma: 18376201-1-04

Szeretet Épületeiért Alapítvány
Adószáma: 18370982-1-04

Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány
Adószáma: 18381748-1-04

Szarvasi Bibliothéka Alapítvány
Adószámunk: 19057347-1-04

Szarvasi Polgárőr Egyesület
Adószámunk: 18373521-1-04

„04 az Életért” Alapítvány
Adószáma: 19059387-1-04

„Szarvasi Körös Holtágért” Alapítvány
Adószám: 18394685-1-04

Tessedik Sámuel Kertbarát Kör
Adószáma: 18385278-1-04

Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete
Adószáma: 18374993-1-04

Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület
Adószáma: 18381865-1-04

Szarvasi Krónika Alapítvány
Adószáma: 18370834-1-04. 

Tessedik Öreggazdász Egyesület 
Adószáma: 18392834-1-04

Szarvasi Női Kézilabda Klub
Adószáma: 19473284-1-04

Szarvasi Ápolási Intézetért Alapítvány
Adószáma: 18392597-1-04

Ruzicskay György Közalapítvány
Adószáma: 18385632-1-04

„Gyermekünkért, Jövőnkért” Alapítvány
Adószáma: 18372843-1-04

Magyarországi Evangélikus Egyház
Technikai száma: 0035

Szarvasi Hagyományőrző Közalapítvány
Adószáma: 18376256-1-04

Tehetség és Siker Alapítvány
Adószáma:18371725-1-04

Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete 
Adószáma: 19053161-2-04

Alapítvány az Ó-temetőért
Adószámua: 18390179-1-04

Egy százalék

Helyesbítés
Korábbi számainkban a Város és Környezetvédő egyesület adó-

száma tévesen jelent meg. A helyes adószám: 18382031-1-04.
Kérjük, adóbevallásuk kitöltésekor ezt a számot írják a rendel-

kező nyilatkozatra. 

A „Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre” ismételten köszönetet 
mond azoknak, akik jövedelemadójuk 1%-ával támogatták a Kör 
alapszabályában meghatározott törekvéseket. Ez az összeg 2010. év-
ben érkezett 423.457.- Ft összegben. Az Egyesület ezen összeget a 
következőkre használta fel: a Vajda Péter Gimnázium és Szakközép-
iskola tanulói tanulmányi versenyeinek támogatása; díjazott tanu-
lók arcképcsarnokának továbbfejlesztésével kapcsolatos költségek-
re (Hagyomány őrzésre); kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő 
tanulók díjazására; a háborús hősök emléktáblájának készítésére; 
nyugdíjas tanárok támogatására. Kérjük támogassa adója 1%-ával 
egyesületünket. Adószámunk: 18377594-1-04.

*
A szarvasi Kajak-Kenu Vizisport és Szabadidő Club minden 

sportolója és vezetője nevében köszönetemet fejezem ki az eddig 
sokéves önzetlen támogatásukért. Tisztelettel arra kérem Önöket, 
hogy adójuk 1%-át egyesületünknek ajánlják fel, és erre biztassák a 
környezetüket is, ezzel is elősegítve gyermekeink sportolását.

Adószámunk: 19061395-2-04
Támogatásuk előre is megköszönve, maradok tisztelettel:

Dobruczky Zsolt, elnök

Válasz A „Szeretet Épülete-
iért” Alapítványt érintő új-

templomi felhívásra
A „Szeretet Épületeiért” Alapítvány 18 évvel ezelőtti alapítása óta 

rendszeresen segíti a Szarvas-Újtemplomi Egyházközséget és intéz-
ményeit, ugyanis egy kedves, azóta már elhunyt testvérünk ö Krajcsi 
Istvánné többek között ezzel a céllal alapította. Az elmúlt, csaknem 
két évtized alatt több millió Ft-tal támogattuk adományokból és pá-
lyázati pénzekből az évenkénti építkezéseket, renoválásokat, s rend-
szeresen vásároltunk különböző tárgyakat, eszközöket, melyek a mai 
napig szolgálják az Újtemplomot, intézményeit és az Újtemetőt (pl. 
gépkocsi-utánfutó, fénymásológép, mosógép stb.)

Az eltávolításunk óta azonban ez az Újtemplomi egyházközséget 
is támogató alapítvány sem kapott többé helyet a parókián.

Végtelen szomorúsággal tölt el bennünket, lelkészeket és számta-
lan egyházi embert, hogy nem kívánatos személyek vagyunk néme-
lyek szemében és szívében. Éppen ezért, már eltávolításunk idején 
tárgyaltuk az alapítvány mostoha helyzetét. A támogatói közösség 
azonban döntött az önkéntes munka folytatása mellett, mindeddig 
támogattuk is az egyházközséget, s régebben az egyházközség is vi-
szonozta ezt a támogatást pl székhely biztosításával stb.

Sajnálatos, hogy ez az egyházközségi és alapítványi kapcsolat 
Laczi lelkész úr számára nemkívánatossá vált.  Az új lelkésznek tu-
domásul kell vennie, hogy egy lelkészváltás nem eredményezheti a 
gyülekezet és az alapítvány kapcsolatának megszüntetését. Sőt az 
alapító szándéka, halála után is ugyanúgy érvényes. Ha azonban az 
egyházközség közgyűlése határoz az Újtemplomi Egyházközségre 
vonatkozó alapítványi célok nem kívánatos voltáról, úgy annak tu-
datában a Békés Megyei Bíróságon kezdeményezni fogom az alapító 
okirat módosítását.
Őszintén reméljük, hogy közös ügyeink békésen rendeződnek, 

ahogy közel két évtizede ez így volt. Egy igével kívánom mindnyá-
junk szívünkbe az Úr békéjét:

„Ügyeljünk arra, hogy egymást kölcsönösen szeretetre és jó csele-
kedetre buzdítsuk.” (Zsid 10,24-25.)

Győr, 2011. május 9.
Tisztelettel:      Deme Zoltánné, kuratóriumi elnök

Felhívás
Tájékoztatatjuk Szarvas város lakosságát, hogy a Szarvas-Új-

templomi Evangélikus Egyházközség, valamint a Szarvas-Új-
templomi Evangélikus Szeretetintézmények NEM  állnak jogvi-
szonyban A Szeretet Épületeiért Alapítvánnyal! Az egyházközség-
nek az alapítvánnyal sem gazdasági, sem hitéleti, sem jogi kapcso-
lata nincsen!

Amennyiben valaki az újtemplomi egyházközséget vagy intézmé-
nyeit anyagilag szeretné támogatni a Gazdasági Hivatalban (Szarvas, 
Kossuth u. 43.) minden hétköznap 8-12 óráig vagy a vasárnapi isten-
tiszteleten teheti meg.

Laczi Roland, lelkész
Molnár Pál, felügyelő
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Név szerint Kanik Renáta 12.B (felké-
szítő tanára Pécsváradiné Tóth Anikó) és 
Lós Judit 11.B (felkészítő tanára Vidácsné 
Szurgent Éva) osztályos tanulók szerez-
ték meg az első két helyet az iskolánk ál-
tal megrendezett kétfordulós német nyel-
vi megyei versenyen. Érvényesült a papír-
forma, hiszen a februári mezőtúri olvasási 
versenyen is hasonló eredmény született.

2011. április 20-a ezért lesz emlékezetes 
a számukra, és annak a további 10 tanuló-
nak is, akik az írásbeli megmérettetés után 
bekerültek a szóbeli elbeszélgetésre. Már-
ciusban írta meg a megye hét középiskolá-
jában 26 diák azt az olvasott szövegérté-
si és nyelvhelyességi feladatot tartalmazó 
tesztet, amit két kategóriában állítunk ösz-
sze, már több mint 10 éve.

Az idén nagyon hasonló tudású jelöl-
tek versenyeztek, ugyanis az I. kategóriá-
ba 20 és 18 ponttal, a II.-ba pedig 25 és 24 

ponttal lehetett bekerülni. A további pont-
szerzési lehetőségek a hallott szövegérté-
si feladat és a zsűrivel folytatott beszélge-
tés voltak, amelynek elnöke ez alkalommal 
is Ursula Kirsch, német anyanyelvi tanár-
nő volt, és a segítője, egykori kolléganőnk, 
Huszár Jánosné. Nem volt könnyű a fel-
adatuk, mert nemcsak az írásbeli forduló-
ban nyújtottak hasonlóan jó teljesítményt 
a gyerekek, hanem a szóbeli versenyen is 
együtt volt a mezőny.

Ennek azért is örült a szegedi nyelvta-
nárnő, mert ő is úgy ítéli meg, hogy a né-
met nyelv méltánytalanul szorult háttérbe 
az utóbbi időben az angollal szemben. Jól-
lehet pedig, hogy a magyar fi atalok a leg-
hamarabb német nyelvterületen, Ausztri-
ában, Németországban és Svájcban, tud-
nak munkát vállalni. Ez nemcsak a diplo-
másokra vonatkozik, hanem a szakképzett 
munkásokra is. Ezért arra biztatott min-

denkit, tanárokat és diákokat egyaránt, 
hogy tegyünk meg mindent annak érdeké-
ben, hogy visszanyerje a német nyelv az őt 
megillető helyet.

Iskolánk minden évben nagy szeretettel 
és természetesen szakmailag felkészült pe-
dagógusokkal várja a német nyelvet tanul-
ni vágyó általános iskolás tanulókat.

Ebben az évben ismét a kollégiumunk-
ban rendeztük meg a német megyei szóbeli 
versenyünket, ahol szép és nyugodt körül-
ményeket tudtunk biztosítani a verseny-
zőknek, és az őket elkísérő pedagógusok-
nak. Szívesen jönnek hozzánk évről-évre, 
hiszen azt mondják, hogy jól érzik itt ma-
gukat, és élvezik a vendégszeretetünket.

Reméljük, hogy jövőre is lesz lehetősé-
günk ennek a versenynek a megszervezé-
sére és lebonyolítására.

Vidácsné Szurgent Éva
munkaközösség-vezető

Ismét a két vajdás diáklány győzött

Erdélyi Attila festőművész 
1971. május 6-án – 37 eszten-
dős korában – hunyt el Párizs-
ban. Napra pontosan halálának 
40. évfordulóján, 2011. május 
6-án nyílt meg az alkotásaiból 
rendezett kiállítás a szarvasi 
Tessedik Sámuel Múzeumban. 
A megnyitóra érkező közönsé-
get Roszik Zoltán köszöntöt-
te, majd Babák Mihály polgár-
mester elevenített fel Erdélyi 
Attila életéből néhány epizó-
dot. Mindenekelőtt azt, hogy 
születését követően Szarvas-
ra került, anyai nagymamájá-
hoz, s itt végezte az általános 
iskolát. Képzőművészeti te-
hetségét kibontakoztatni a bu-
dapesti Képző és Iparművé-
szeti Gimnáziumban kezdte, 
majd a Képzőművészeti Főis-
kola festő és szobrász tansza-
kán folytatta. 1956-ban távo-
zott Magyarországról, Párizs-
ban telepedett le. Rövid életé-
ben Európa több városában élt 
és alkotott. Halálát követően 

édesanyja a szarvasi Tessedik 
Múzeumra hagyta több száz 
képből álló hagyatékát. 1978-
ban rendeztek ezekből emlék-
kiállítást. A művész életének 
további részleteit Szenes János 
ecsetelte, akinek kapcsolatai 
révén Szarvasra került Erdé-
lyi Attila hagyatéka. A festmé-
nyekről is szólt néhány szót. 
Különleges technikájú, fi gu-
rális kompozíciókat válogatott 
össze a hagyatékból a kiállí-
tást rendező Fabó Éva. Moz-
galmas, olykor felkavaró mű-
veket, melyek mindenképpen 
megérdemlik, hogy a szarvasi 
közönség megtekintse. Amint 
megérdemli Erdélyi Attila is, 
hogy művészete nagyobb pub-
licitást kapjon az eddiginél. 
Ezt nagybátyja, Merényi And-
rás is szem előtt tartja, aki a 
szarvasi múzeumnak jelentős 
összeget adományozott, hogy 
fi atalon elhunyt festőművész 
unokaöccsének kiállításokat 
rendezzenek.

Erdélyi Attila különös világa
Magyarországon 1948. május 

10-én egységesítették – egy-
ben államosították – a mentő-
szolgálatokat. Ez a nap lett ké-
sőbb a Mentősök Napja, ami-
nek korábban csak nagyobb vá-
rosokban, főként Budapesten 
volt rendezvénye. Idén először 
Szarvason is nyílt napot szer-
veztek a mentősök május 7-én 
szombaton. A Szarvasi Men-
tőállomáson Litauszki Zoltán-
tól – a mentőállomás vezetőjé-
től – lehetett megtudni érdekes-
ségeket a mentősök múltjából 
és jelenéből. Például azt, hogy 
Szarvason már 1928-ban – a 
Tiszántúlon elsőként, és az or-
szágban 11-dikként – kezdődött 
meg ez a munka. A háború után 
is fontosnak tartották a város 
akkori vezetői a mentőszolgá-
lat megalakítását, az akkori ín-
séges időkben három teherau-
tónyi élelemért kapott a város 
mentőautót. Ma 4 futó kocsival 
rendelkeznek – egy esetkocsi, 
egy 24 órás és két 8 órás szol-
gálatot ellátó –, a mentőállomá-
son öt mentőtiszt, tizenkét ápo-
ló, tizenhárom gépkocsivezető 
dolgozik. Tavaly 2555 esethez 
kellett kivonulniuk, a mentő-
autók 184.200 kilométert fu-
tottak. Amint Litauszki Zoltán 
elmondta, tipikus esetek nin-
csenek, inkább az évszakváltá-
sok és a frontvonulások okoz-
nak vissza-visszatérő eseteket. 
A frontok a szív és érrendsze-
ri problémákat erősítik fel, ta-
vasszal pedig megnő a motoros 
balesetek száma és az úgyne-
vezett hétvégi autóvezetők ál-
tal okozott balesetek száma. A 
meggyszezon a fáról leesések 
számát növeli. A mentőállomás 

vezetője a szóbeli tájékoztató 
után mindenkit végig is kalau-
zolt az épületben, a diszpécser 
szobától a garázsokig. A men-
tősök bemutatót tartottak élet-
mentésből, amit a közönség is 
kipróbálhatott az ambubabán. 
Láthattuk a régebbi és legmo-
dernebb életmentő eszközöket 
a mentőautókban, s Litauszki 
Zoltántól azt is megtudhattuk, 
hogy a fejlesztések jelenlegi irá-
nya a korszerű informatikai be-
rendezések minél széleskörűbb 
használata, az ellátandó bete-
gek minél pontosabb diagnó-
zisa, az életmentésre rendelke-
zésre álló rövid idő minél jobb 
kihasználása érdekében. Vége-
zetül megtudtuk azt is, hogy az 
idei rendezvény hagyományte-
remtő szándékkal jött létre, sze-
retnék azt jövőre is megrendez-
ni. Ezen kívül természetesen 
más alkalmakkor is szívesen 
bemutatják a mentőállomást, 
a mentősök munkáját előzetes 
egyeztetés után. Erre sok iskola 
és óvoda igényt is tart.

Mentősök Napja



2011. május 12. Szarvas és Vidéke 10

Gyerünk a moziba!
Május 12-én, 13-án, 14-én          18.00 órakor

ANYÁT A MARSRA
Színes, szinkronizált, amerikai animációs fi lm

Hossza: 88 perc. Gyártás éve: 2011
Rendező: Simon Wells

Szinkronhangok: Minárovits Péter, Ducsai Ábel, Spilák Klára, 
Rajkai Zoltán, Bálizs Anett, Bogdán Gergő

Tizenkét éven aluliaknak nem ajánlott

Május 12-én, 13-án, 14-én          20.00 órakor

SORSÜGYNÖKSÉG
Színes, szinkronizált, amerikai thriller

Hossza: 106 perc, Gyártás éve: 2010
Rendező: George Nolfi 

Szereplők: Matt Damon, Emily Blunt, Shohreh Aghdashloo, 
John Slattery, Terence Stamp, Anthony Mackie, Michael Kelly

Tizenkét éven aluliaknak nem ajánlott
***

Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181
Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

– Gondolta-e az alapításkor, hogy a 25. számot is megéri majd 
a Szarvasi Krónika? – kérezte a Körös TV riportere dr. Marjai 
Gyulától, az egyik alapító szerkesztőtől.

A válasz lényege az volt, 
hogy ezt nem lehetett tudni ak-
kor, és legfeljebb az ambíciózus 
alapító szerkesztő, dr. Tóth La-
jos hitt ebben. A sors kegyet-
len tréfája, hogy mindössze egy 
szám megjelenésnek örülhe-
tett. Miután a második számot 
nyomdába adta, váratlanul el-
hunyt. A 25. szám pedig immár 
a boltokban van. 

Közben átéltünk egy rend-
szerváltást, amely az alapító 
szerkesztőséget kissé szétzilál-
ta. Ezután közel két évtizeden 
át egy stabil, öttagú szerkesztő-

ség végezte a szerkesztési fel-
adatokat. Az utóbbi években 
megkezdődött a nemzedék-
váltás: három fi atallal bővült a 
szerkesztőség, egyben szűkült 
az aktívan dolgozó szerkesz-
tők köre.

A Krónika közben megtartot-
ta eredeti szerkezetének alapja-
it, de az idők során néhány ro-
vattal bővült. A kezdeti 105 ol-
dal 168-ra gyarapodott, több és 
jobb minőségű képet tartalmaz, 
s teljesen eltünt belőle a politi-
ka és a protokoll. Ez jellemzi a 
25. számot is.

Azok feltétlenül vegyék meg, 
akik gyűjtik a Krónika pél-

dányait, hiszen a Névmutató-
ban  közel 4000 név olvasha-
tó, mindazoknak a neve, akik a 
Krónika 21-25. számában szere-
pelnek, kölön bontásban a szer-
zők névjegyzéke is. Az ugyan-
csak a könyv végén szerplő Té-
majegyzékben pedig csopor-
tosítottuk a különböző témájú 
cikkeket a következő bontás-
ban: Helytörténet, Életpályák, 
Oktatás, Az Arborétum növé-
nyei, In memoriam, Versek, no-
vellák, Szemle. Ezek a mutatók 
segítik a kutató, olvasó embe-
rek tájékozódását, megkönnyí-
tik a Krónika 21-25. számában valő tájékozódást. Itt kell meg-
jegyeznünk, hogy ezek a segédanyagok a 10. számtól kezdve öt 
számonként  (a 15., 20., 25. számban) ismétlődnek. Így ezek segít-
ségével áttekinthető a folyóirat teljes sorozata.

Ezek az anyagok a szórakoztató böngészésre is alkalmasak (an-
nak, aki szereti az ilyesmit). Például: a legtöbbször visszatérő név 
Tessedik Sámuelé, a legtöbbször szereplő nevek a Polgármesteré 
és a szerkesztőké. Az életpályák 28 szarvasi kötődésű személy 
életútját tartalmazzák, köztük művészekét, tudósokét, szakem-
berekét, de kiderül az is, hogy Tessedikről még mindig lehet újat 
írni, és hogy mennyi érdekes ember van, aki az ún. egyszerű em-
berek közé tartozik, s nem tett egyebet, mint hogy becsülettel dol-
gozott és élte le életét.

Ízelítő a Témajegyzékből:

A negyedszázadik
Megjelent a Szarvasi Krónika 25. száma

Helytörténet
Megyeri Mihály: Árvízvédekezés a Hármas-Körösön 
2006 21/42
Dr. Krajcsovics János: A mezőgazdasági családok sorsa (1929-33)
21/60
Korim János: Örménykút és Kardos földrajzi nevei 4. rész
21/83
Dr. Dörnyei Sándor: Szarvas 1804-ben
21/86
Dr. Búzás László: Emlékképek Szarvas asztalitenisz sportjából
21/90
Dr. Sebestyén Istvánné: Névadási szokások Szarvason 1. rész
21/95
Lelkes Pál: A tanyasi iskolák története 11. rész
21/100

��
A Krónika bolti ára 750 Ft, s a szokott helyeken – a Városi 

Könyvtár, a Múzeum, a két könyvesbolt, a Debi ABC, a Polgár-
mesteri Hivatal portája – vásárolható meg.

A 25. szám ismertetését folytatjuk.                   A szerkesztőség

Szarvas és Vidéke Általános Szarvas,               2011. május 2. 
Fogyasztási és Értékesítő 
Szövetkezet Szarvas 

MEGHÍVÓ
Ezúton értesítjük, hogy a szövetkezet közgyűlését 
2011. május 23-án 14 órára
összehívjuk. 
Közgyűlés helye: Szarvas, Szabadság út 32. Árpád Szálló dísz-
terme
Napirendi pontok: 
1. Az Igazgatóság beszámolója a szövetkezet 2010. évi munkájá-
ról, a szövetkezet gazdálkodásáról. 
    Előadó: Bődi Jánosné elnök 
2. A 2011. évi üzleti terv előterjesztése. 
    Előadó: Bődi Jánosné elnök 
3. A Felügyelő Bizottság beszámolója a 2010. évi munkájáról, ja-
vaslata a 2010. évi mérleg és eredménykimutatás elfogadására, az 
eredmény felosztására. 
    Előadó: Roszik Mihályné FB. elnök 
4. Bejelentések. 
Megjelenésére feltétlenül számítunk. 
Határozatképtelenség esetére a közgyűlést ugyanaznap 14,30 
órára ismételten összehívjuk, és az így megismételt közgyűlés a 
meghívóban szereplő napirendek esetében a megjelent tagok szá-
mára tekintet nélkül határozatképes lesz. 
Tisztelettel:                                                                  Igazgatóság 
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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
Május 14-től május 21-ig:

Szarvas Gyógyszertár 
Szarvas, Szabadság u. 39. Tel.: 06-66-311-510

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas

Május 13-tól május 16-ig:
Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26. 

Tel.: 312-135, 06-30-3056-032
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Kos (március 21 - április 20) Szeretnék meghódítani az egész 
világot, de úgy tűnik a világ erre még nincs készen. Az ismerked-
ni vágyóknak nagyszerű lehetőségeik adódnak, talán nem is egy 
idegennel lesz randevújuk, hanem olyasvalakivel, akivel csak egy 
kis beszélgetésre jönnek össze, aztán később kiderül, hogy több 
és mélyebb ez a dolog Önök között, mint gondolták. 

Bika (április 21 - május 20) Foglalkozzanak sokat gyermeke-
ikkel, jó lenne időt szakítani a közös játékra, sétára, kikapcsoló-
dásra. Úgy tűnik, most segíteniük kell nekik abban, hogy tovább 
tudjanak lépni, fáradt vagy túlfeszített időszakuk van, amikor 
aranyat ér minden kikapcsolódással töltött óra. Ha kedveskedni 
akarnak nekik, akkor ne terheljék plusz feladatokkal őket! 

Ikrek (május 21 - június 21) Ha ingatlan vételen vagy eladáson 
fáradoznak, akkor azt inkább hétvégére időzítsék, mert a hét eleji 
bolygóállások sok bonyodalmat okozhatnak az ilyen ügyletekben 
és kár lenne megnehezíteni, vagy akár ellehetetleníteni egy jól in-
duló üzletet. Családi kapcsolataik sok szempontból felszínesnek 
tűnnek, bizonyos dolgokról egyszerűen nem ejtenek szót.

Rák (június 22 - július 22) Nehéz dilemma elé kerülnek: egy 
barát vagy barátnő kölcsönkér Önöktől, és bizonytalan, hogy mi-
kor tudja megadni az összeget. Ha lehet, várjanak, hogy sok dol-
got világosabban lássanak. Akkor már nem biztos, hogy kölcsön 
akarnak adni neki. Tény, hogy ez nem könnyű döntés, szeretnének 
szívből segíteni neki, de most a józan eszükre is szükség lesz.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Szükség lesz egy kis si-
mulékonyságra, ha van főnökük vagy felettesük. Most ugyanis 
nagyon sok a tüzes, heves energia Önök körül, ami könnyen rob-
banásveszélyes helyzethez vezethet. Több toleranciára lesz szük-
ség, mint egyébként, és néha bizony meg kell állniuk.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Úgy érzik, mindennel 
magukra vannak hagyva, egyedül kell boldogulniuk, és a legtöb-
ben még csak észre sem veszik az erőfeszítéseiket. Ez persze így 
nem teljesen igaz, észrevenné a világ, ha kimutatnák, hogy mi 
bántja Önöket, vagy miben kérnének segítséget. 

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Párjuk sok mindent más-
képp képzel el, mint Önök, elsősorban a jövőjüket illetően nagy 
a szakadék az álláspontok között. Nincsenek könnyű helyzetben, 
hiszen mindketten ragaszkodnak az elképzeléseikhez, de nem le-
hetetlen a kompromisszum, csak többször szóba kell hozniuk a 
témát, minél többet beszélnek róla, annál jobb!

Skorpió (október 23 - november 22) Nehezen tudnak megfe-
lelni a külvilág elvárásainak, úgy érzik, mindenkinek maximális 
igényei vannak Önökkel kapcsolatban, ami óriási kihívást jelent 
nap, mint nap. Elsősorban párkapcsolatuk tűnik nehéz terepnek. 
Meglehet, nem is a párjukkal van a baj, hanem mélyebben kell ke-
resgélniük az okokat. Mi lenne, ha meglátogatnák a szüleiket?  

Nyilas (november 23 - december 21) A szerelem most olyan 
erővel és intenzitással van jelen életükben, hogy csak ámulnak 
azon, ami történik. A magányos Nyilasok a bőség zavarával küsz-
ködhetnek, talán maguk sem hitték, hogy egyszerre ennyi jelent-
kező akad majd, és mind Önökkel akar randizni, ismerkedni. Ne-
héz lesz összeegyeztetni mindezt a munkával, de nem lehetetlen.

Bak (december 22 - január 20) Sok mindent magukba fojta-
nak, talán túlságosan is sok mindent Ezen jó lenne eltöprengeni-
ük, no meg azon, hogy miért jó ez a magatartás Önöknek, illetve 
mennyire nehezítik meg akaratlanul is szeretteik dolgát, akik sze-
retnének közeledni, esetleg rést találni a páncéljukon. Most lesz 
rá módjuk, hogy szép lassan kinyíljanak. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Feszültek, úgy érzik munká-
juk nincs megbecsülve anyagilag, vagy erkölcsileg. Szeretnének 
több elismerést és persze nem ártana többet keresni, de nem biz-
tos, hogy most kell a forradalmat kirobbantani. Később már nyu-
godtabban szemlélik ezt a kérdést és talán a probléma forrására is 
rálelnek. Párkapcsolatukban is az anyagiaké lesz a főszerep.

Halak (február 20 - március 20) Munkatársaik érzékenysége, 
sőt sértődékenysége rosszul érinti Önöket, lassan meg se mernek 
már szólalni, nehogy baj legyen belőle. Ilyen légkörben nehéz jól 
dolgozni, vagy akár jól érezni magukat. Tegyenek azért, hogy a 
dolgok megváltozzanak. A sértődős kollégát vagy kolléganőt hív-
ják meg egy kávéra, vagy egy süteményre. 

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, Csapadékcsatorna építés kivitelezési munkálatai zavarják a köz-

lekedést a következő utcákban:
- Juhász Gyula u.: Szentesi u. – Semmelweis u. közötti szakasz
- Áchim utca: Hunyadi u – Martinovics u. között
- Kazinczy utca: Szabadság u. – Liszt u. közötti szakasz
- Dr. Melich utca: Jókai u. – Liszt u. közötti szakasz
- Liszt u.: Kazinczy u. – Dr. Melich u. közötti szakasz
- Jókai u.: Bocskai u. – Vágóhíd u. között

Nagy Sándor, útügyi referens

Munkaszolgálatos 
megemlékezés

Országos megemlékezést tartanak Balatonfüreden május 20-
21-én a hatvan évvel ezelőtt, 1951 nyarán kényszermunkára be-
vonultak, akik a Rákosi-rendszer első munkaszolgálatosai voltak 
– tudatta lapunkkal a POFOSZ helyi vezetője, Kozák Ferenc. A 
szervezők, a POFOSZ-MUSZ ’51–56-os Szervezete várják a volt 
munkaszolgálatosokat az eseményre, melynek költségeit jelentős 
részben Balatonfüred Önkormányzata magára vállalta. A rész-
letekről érdeklődhetnek Fodor Károlynál a 06-87-445-033 vag a 
06-30-300-5505-ös telefonszámon.
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 
20. számába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, cím-
mel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgár-
mesteri Hivatal portáján, május 18-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

20. hét lapzárta 
május 18. 12 óraIngyen apró 

Egyéb

Oktatás
Korrepetálás, felzárkóztatás, fejlesztés, 
dolgozatokra, középiskolai felvételire 
felkészítés általános iskolásoknak (1-8. 

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd 
Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti ügy vé di 
irodájában vállalja in gat la nok adás vé te-
lé nek, bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és  az ingatlanok 

adatai az irodában,  sze mé lye sen, 
soron kívül.

Eötvös utcában felújított ház, ga-
rázzsal eladó. I.ár: 8,5M Ft.
Központban lakásnak, üzletnek 
alkalmas ingatlan, alkalmi áron el-
adó.
Vajda P. utcában osztható telken, 3 
szoba összkomfortos ház 15M Ft.
Fenyő utcában 150m2-es ház el-
adó. I.ár: 18M Ft

Markovicz utcában építési telek 
sürgősen eladó
Központban 36 m2-es, felújított III. 
emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek 
faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított la-
kás olcsón eladó.
Belvárosban sarki lakás nagy üz-
lettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. em. 
2 szobás lakás garázzsal, vagy 
anélkül eladó.
Bszta. építési telek sürgősen eladó.
Dinnyelaposon tetőteres, össz-
komfortos, lakható nyaraló eladó. 
I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 
709 négyzetméteres, beépítetlen, 
vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Fenyő utcában építési telek el-
adó.

Ingatlan
Szarvason, Körös utcai sorházban 3,5 
szobás lakás eladó. Tetőtér beépíthető, 
garázs is tartozik hozzá. Érd.: 06-20-
275-8441

*
Szarvastól 3 km-re tanya + 1 hold föld 
eladó. Tel.: 06-30-500-7913, 06-30-531-
0084.

*
Eladó összkomfortos 2 szobás, elő-
kertes családi ház, kétszemélyes fek-
hellyé alakítható ágyneműtartós ülő-
garnitúra, sima betonacél 6 mm ø 6 
m-es szálakban, hidegen hajlított zárt-
szelvények vegyes ø és hosszúságban, 
használt tetőcsatorna-tartó vasak (kb. 
60 db), új tipusú WV Polo 1200 cm3 

személygépkocsihoz új tetőcsomag-
tartó, 50-60 literes fa boroshordók 
használtak. Tel.: 06-30-347-2730

*
Szarvason 3 szobás, összkomfortos 
családi ház eladó. Tel.: 06-66-215-
064

*
Eladó 75 m2-es, magasföldszinti, 
2008-ban épült lakás 15 családos tár-
sasházban a Bolza sétány 3. sz. alatt. 
Érd.: 06-30-715-3907

*
Jó horgászlehetség! Szappanosi Kö-
rös mellett 200 négyszögöles telek, 
tetőtérbeépítésű épülettel eladó. Tel.: 
06-66-312-557

*
Kardos belterületén 2 szobás ház mel-
léképületekkel eladó. Érd.: 06-30-341-
3840

Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi 

kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-
analízis, tenyérjóslás. Végzett aszt-
rológus-jósnő várja vendégeit. Tel.: 
06/30/461-69-11

*
ISO Minőségirányítási rendszerek, Kör -
nyezetirányítási rendszerek kiépítése, 
bevezetése, tanúsításra való felkészítés 
az új szabvány előírásainak fi gyelembe-
vételével. Régi rendszerek átdolgozása. 

IFJ. GURSZKI PÁL
és

GURSZKI PÁLNÉ
Szül.: BAJÓ MARGIT

halálának 10. évfordulóján.
Szerető családjuk

Úgy szeretném...
Úgy szeretném még egyszer megfogni a kezed,
Leülni melléd és megkérdezni: mi van Veled?

Úgy szeretném, ha még egyszer nevetni látnálak,
S örülnél nekünk és az unokáknak.

Úgy szeretném még egyszer megköszönni Neked,
Hogy vagy, és jót tettél nekem.

Úgy szeretném visszafordítani az idő kerekét,
Csak hogy egy kicsit együtt legyünk még!

Nem tudom miért, talán egyszer választ kapunk,
Hogy a jó Isten miért döntött így, hogy többé nem láthatunk.

Olyan jó lenne, ha itt lennél Nékünk,
S az idő végeztéig, együtt sírnál és nevetnél Velünk.

Testedet lassan sírhalom fedi,
De bízom Istenben, hogy lelkedet a Mennybe küldi.

Minden percben Rád gondolunk, s Te ezt már
Nem tudod, de hiányzol nagyon!

Úgy szeretném, ha mellettünk lehetnél,
És ha nem is szólnál semmit, akkor is nagyon szeretnénk.

Úgy szeretném, ha Békében Nyugodnál,
S a Mennyből látnád, hogy keresünk a háznál!
Úgy szeretném még egyszer megfogni a kezed,

És csak annyit mondani: Szeretlek és Köszönöm Neked!

Megemlékezés

Munkát vállal
Kőműves szakmunkás rövid határ-
idővel munkát vállal. Érd.: 06-20-
275-8441

*
Időskorú személy éjszakai felügyelet-
ét folyamatosan vállalom. Tel.: 06-66-
313-232, hétköznap.

osztály). Dolgozatlapok megrendelhe-
tők. Érd.: 06-30-856-3218

Tel.: 06/20/353-0995 Ruzicska.
*

SÓTERÁPIA – Gyógyuljon gyógyszer 
nélkül a parajdi sótól! Allergiások már 
most erősítsék immunrendszerüket. 
Ajánljuk még bőrbetegségekre izületi 
panaszokra, légúti megbetegedésekre, 
megfázásra. Kossuth u. 30. sz. Nyitva: 
H-P: 13-18-ig. Bejelentkezés a 06-70-
946-1569-es telefonszámon.

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium a Vidékfejlesz-
tési Minisztériummal és az Önkéntes Központ Alapítvánnyal 
együttműködésben az Önkéntesség Európai Évének keretén belül 
2011. május 21-én szombaton országos hulladékgyűjtési akciót 
szervez. A „TeSzedd – Önkéntesen a tiszta Magyarországért” ak-
ció célja, hogy egy nap alatt a lehető legtöbb szeméttől tisztítsuk meg 
az országot. 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, Intézményeket, Civil Szervezeteket 
és Gazdasági Társaságokat, hogy 2011. május 18. napjáig csatlakoz-
zanak a szarvasi programhoz.

Csatlakozni közvetlenül a www.teszedd.hu honlapon lehet vagy 
Szarvas Város Polgármesteri Hivatalában Simon Ágnes környe-
zetvédelmi ügyintézőnél személyesen vagy a simonagi@szarvas.
eu e-mail címen a név, lakcím, illetve e-mail cím megadásával. 

A szarvasi szemetes területek, helyszínek kiválasztásáról, illetve 
az összegyűjtött hulladék elszállításáról a Szarvasi KOMÉP Vá-
rosgazdálkodási Kft. közreműködésével fogunk gondoskodni.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

TeSzedd - országos hulladékgyűjtési akció
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Budapesten került megrendezésre nem-
régiben a Honto-ryu karate stílusszövet-
ség országos bajnoksága, melyen a kistér-
ségből összesen 11 sportoló vett részt. He-
ten Szarvasról, két-két versenyző pedig 
Békésszentandrásról, illetve Csabacsűdről 
próbált szerencsét. A karatékákat Lipták Ti-
bor felkészítő edző mellett az U21-es válo-
gatott kerettag Brachna Bence irányította. A 
kis csapat tisztesen helytállt, az ifjak jobbnál 
jobb helyezésekkel térhettek haza a megmé-
rettetésről. 

Elsőként a legfi atalabbak léphettek tatami-

ra, ahol rögtön a mieink jutottak a döntőbe: 
Radics Attila az első, Lipták Bence a má-
sodik helyen zárt. A küzdelmek a 8 évesek 
nagyobb súlyú versenyzőivel folytatódtak, 
itt Nyerges Áron szerzett bronzérmet. A 35 
kilogramm alatti 9-10 évesek között Sindel 
Márk 3. lett, Tálas Bendegúz 4. helyezést ért 
el, 35 kg felett Kasuba Kristóf ezüstéremmel, 
Hrncsjár Máté és Juhos Iván bronzzal zárt. 
Csabacsűdről Király Enikő és Poljovka Kris-
tóf egyaránt ezüstérmet szerzett kategóriájá-
ban, míg a békésszentandrási Bohák Ferenc a 
13 évesek között állhatott a dobogó tetejére.

Idényzáró közös felvétel

A Csipet Csapat tulajdonába került a trófea
A Csipet Csapat elsőségével 

zárult a Fakupáért lebonyolított 
2010–11-es városi mix-röplabda-
bajnokság, amelyet a szezon előtt 
– egy teljesen új trófeáért – öt 
esztendőre írt ki a sorozatot szer-
vező Szarvasi Röplabdások Ba-
ráti Köre Sportegyesület. 

A szombati utolsó forduló előtt 
a végső győztes mellett a Vidám 
Nyerők pályázott a fából készített 
félméteres „serlegre”, de ezúttal 
mindkét együttes haloványabb na-
pot fogott ki, és ez a Csipet Csapat 
malmára hajtotta a vizet. A teljes-
séghez tartozik, hogy a fordulót a 
karcagi férfi ak és gyomaendrődi 
hölgyek által alkotott Sánc SC 
nyerte, az eddigi legjobb telje-
sítményét mutató Szarvasvadász 
előtt. A nap fáradalmait vacso-
rával egybekötött díjátadáson pi-
henhették ki a résztvevők a Vén-
diófa Vendéglőben, melyet Babák 
Mihály polgármester is megtisz-
telt jelenlétével.

SPORTPROGRAMOK
Május 14., szombat
Asztalitenisz. NB III: Szarvasi Körös 

ASE–Eötvös DPSE Orosháza, Szarvas, Fő 
téri iskola tornacsarnoka, 10.00.

Kézilabda. Megyei női: Mezőberényi 
SDSE–Békésszentandrási KC, Mezőberény, 
16.00. Kondorosi NKK–Szarvasi NKK, 
Kondoros, 16.30. Megyei férfi : Nagyszénás 
SE–Kondorosi KK II., Nagyszénás, 11.00. 
Kondorosi KK I.–Göndöcs Benedek KDSK 
Gyula, Kondoros, 18.15.

Labdarúgás. Megye I: Kondorosi TE–
Mezőhegyesi SE, Kondoros, 17.00. Megye 
II: Okány KSK–Békésszentandrási HMSE, 
Okány, 17.00. Megye III: Szarvasi FC II.–
Szarvasi LSZK, Szarvas, 17.00. Kötegyáni 
SK–Kardos-Örménykút KSK, Kötegyán, 
17.00. NB II, U19: Szarvasi FC–Makói FC, 
Szarvas, 10.00. U17: Szarvasi FC–Makói 
FC, Szarvas, 12.00.

Tenisz. OB III: Hód TC Hódmezővásár-
hely–Szarvasi TC I., Hódmezővásárhely, 
10.00.

Május 15., vasárnap
Labdarúgás. NB III: Jánoshidai SE–

Szarvasi FC, Szolnok, 17.00.
Tenisz. OB III: Kiskunfélegyházi VTK–

Szarvasi TC I., Kiskunfélegyháza, 10.00. 
Megyei: Szarvasi TC II.–Békéscsabai ETK 
II., Szarvas, 9.00.

Május 28-án hetedszer is megrendezik a 
„MEDOSZ-napot”. A program hasonlóan 
alakul a korábbi rendezvényekhez. A Szar-
vasi MEDOSZ SE csapataiban egykor játszó 
labdarúgókat délelőtt 10 órára várják az Er-
zsébet-ligeti sporttelepre, ahol egymás elleni 
kispályás mérkőzést vívnak az érintettek. Ezt 
követően az egykori Plastolus-strandon ebéd-
del egybekötve folytatódik a nosztalgiázás, 17 
órától pedig a Szarvasi FC–Szolnoki MÁV II. 
NB III-as mérkőzésen nyílik lehetőség a jelen-
legi helyi együttes szemrevételére.  

A sikeresen szereplő csapat

Tíz érem a Honto-ryu bajnokságról

Végeredmény: 1. Nagykun 
Sánc SC Gyomaendrőd, 2. Szar-
vas  vadász (Deákné Petykó Mar-
git, Podani Anikó, Lizon Loretta, 
Á chim Tamás, Szrnka Mihály, 
Dem csák Dávid), 3. Csipet Csa-

pat, 4. Vidám Nyerők, 5. Tanár-
Diák, 6. Libalapos, 7. Üstökös 
Gyo ma endrőd.

Az összetett pontverseny vég-
eredménye: 1. Csipet Csapat 
(Balla Borbála, Pecsenye Rita, 

Bazsó Brigitta, Maczik Péter, 
Priffer Tibor, Kiszel Tamás, 
Litauszki György) 100 pont, 2. 
Vidám Nyerők 92, 3. Tanár-Diák 
76, 4. Szarvasvadász 70, 5. Liba-
lapos 52. 

Nosztalgiafoci
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A szarvasi labdarúgók a hajrában vesztették el az 
NB III-as labdarúgó-bajnokság hétvégi megyei derbi-
jét Gyulán. Az utolsó 10 percben bekapott két gólban 
egyaránt szerepet játszott a koncentráció hiánya és a 
játékvezető fi gyelmetlensége. Egy osztállyal lejjebb 
változatlanul remekül teljesítenek a környező csapa-
tok. A Kondoros idegenbeli sikerével átvette a veze-
tést, a Csabacsűd pedig dobogóközelbe került soros 
hazai diadalával. A második vonalban rangadót nyert 
a Békésszentandrás, amely a Kétegyháza elleni pon-
tokkal életben tartotta feljutási reményeit. 
Várfürdő-Gyulai TFC–Szarvasi FC 3–1 (0–0)

NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Gyula, 150 néző. 
V.: Vörös. Szarvas: Kiri – László, Pákozdi, Petykó, 
Demcsák – Truczka, Klimaj, Bakró, Erdősi – Bány, 
ifj. Somogyi.  Edző: Somogyi János. Gólszerző: Ba-
logh G., Ponyókai, Okos, ill. ifj. Somogyi. 

Izgalmas, változatos, sportszerű mérkőzésen, meg-
érdemelt hazai győzelem született.

Somogyi János: – Nehéz indulatok nélkül értékelni 
a mérkőzést, mert a Gyula jobb csapat nálunk, ezért 
nincs szüksége külső segítségre. 

További eredmények: Szolnoki MÁV FC II.–Tököl 
VSK 2–2, Hódmezővásárhely FC–Tisza Volán SC 0–1, 
Újbuda TC–Szabadkígyósi SZSC 8–0, KITE-Szeged–
Szolnoki Spartacus FC 8–0, FC Dabas–Kecskeméti TE 
II. 0–4. Szabadnapos: Jánoshidai SE, Csepel FC.

A bajnokság állása 25 forduló után: 1. Tököl 51 
pont (48–19, 24 mérk.), 2. Újbuda 45 (51–30, 23), 3. 
Csepel 42 (51–26, 23), 4. Szolnoki MÁV II. 41 (40–25, 
24), 5. KITE-Szeged 40 (45–23, 23), 6. Kecskeméti TE 
II. 40 (52–34, 24), 7. Dabas 40 (38–23, 24), 8. Gyula 39 
(37–25, 23), 9. Hódmezővásárhely 35 (42–32, 24), 10. 
Tisza Volán 34 (35–31, 23), 11. Szolnoki Spartacus 19 
(34–65, 23), 12. Szarvas 14 (31–61, 23), 13. Jánoshida 
13 (30–73, 23), 14. Szabadkígyós 12 (20–64, 23). A 
Jászberényi SE visszalépett, a soros ellenfelei 3–0-lás 
eredménnyel kapják meg a 3 pontot. A Jánoshida csa-
patától 2 büntetőpontot levontak.
Körösladány MSK–Kondorosi TE 1–3 (1–2)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Körösla-
dány, 220 néző. V.: Csöngető. Kondoros: Szabó P. 
(Kollár) – Harangozó, Kasik (Hanyecz), Szűcs, Mity-
kó, Miklya, Benczúr, Pusztai, Kajtár (Palyusik), Fe-
ren c zi, Vajgely. Edző: Janis János, Ancsin György. 
Gólszerző: Simon, ill. Miklya, Kajtár, Harangozó.

Komoly egyéni hibák döntötték el a mérkőzést.
Janis János: – Döcögős pályán döcögős győzelem. 

Nehéz volt, de kiszenvedtük.
Ifi : Körösladány–Kondoros 0–5.
Csabacsűd SE–OMTK-Rákóczi Vasas SE 

3–2 (0–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csabacsűd, 

250 néző. V.: Csatári. Csabacsűd: Nagy Z. – Kis M., 
Brlázs, Gombár, Sonkoly (Szilágyi B.), Szilágyi D. 
(Kondacs), Filyó, Varga T., Cseke, Virág, Borgulya. 
Játékos-edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: Szilágyi D., 
Brlázs, Cseke, ill. Lovas A. 2.

A nagyot küzdő csabacsűdiek egy nagyon jó képes-
ségű ellenfelet győztek le nem érdemtelenül.

Brlázs Gábor: – Küzdelmes mérkőzésen, egy jól 
felkészített csapatot sikerült legyőznünk.

Ifi : Csabacsűd–OMTK-Rákóczi 0–4.
További eredmények: Békéscsabai MÁV SE–Gyo-

ma endrődi FC 1–2, Mezőberényi FC–Sarka di KLE 
1–0, Békési FC–Méhkeréki SE 0–0, Füzes gyarmati 
SK–Frühwald-Jamina SE 1–0, Mezőhegyesi SE–Szeg-
hal mi FC 0–2. Szabadnapos: Tótkomlósi TC. A 18. 
fordulóból pótolt mérkőzésen: Füzesgyarmati SK–Me-
ző berényi FC 3–2.

A bajnokság állása 25 forduló után: 1. Kondoros 
48 pont (53–25, 23 mérk.), 2. Méhkerék 48 (46–19, 
24), 3. Békés 41 (42–26, 24), 4. Csabacsűd 39 (41–35, 
23), 5. Szeghalom 38 (33–25, 23), 6. Mezőhegyes 36 
(34–29, 23), 7. OMTK-Rákóczi 34 (38–31, 23), 8. Tót-
komlós 30 (26–20, 22), 9. Jamina SE 29 (29–26, 23), 
10. Füzesgyarmat 30 (30–37, 23), 11. Sarkad 25 (24–

42, 24), 12. Gyomaendrőd 24 (29–50, 24), 13. Békés-
csabai MÁV 20 (19–43, 24), 14. Mezőberény 19 (23–
40, 22), 15. Körösladány 15 (22–47, 23).

Békésszentandrási HMSE–Kétegyháza SE 
3–1 (1–1)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békés szent-
andrás, 200 néző. V.: Gyekiczki. Békés szent andrás: 
Dunai – Mochnács T., Gugolya (Meljan), Kris  ka, Bor-
gulya, Kovács N., Kiss L., Rácz (Kiss V.), Bobvos F., 
Ugrai (Bobvos I.), Sinka. Edző: Varga László. Gólszer-
ző: Kovács N., Ugrai, Gugolya, ill. Grósz. Kiállítva: 
Kovács P. (második sárga lap után) a 65. percben.

A hazai együttes a középpályán múlta felül az el-
lenfelét és akár nagyobb arányú győzelmet is aratha-
tott volna.

Varga László: – Nagyon jó mérkőzésen sikerült két 
vállra fektetni a jó erőkből álló Kétegyházát.

Ifi : Békésszentandrás–Kétegyháza 1–5.
További eredmények: Magyarbánhegyesi FC–Dé-

va ványai SE 7–2, Csanádapácai EFC–Okány KSK 
2–0, Bat tonyai TK–Dobozi SE 5–2, Nagyszénás SE–
Csor vás SK 2–0, Mezőkovácsházi TE–Vésztői SE 0–
1, Köröstarcsa KSK–Medgyesegyháza SE 6–1, Domb-
egy ház NSE–Békéssámsoni SK 1–0. 

A bajnokság állása 25. forduló után: 1. Magyar-
bán hegyes 60 pont (82–35), 2. Kétegyháza 53 (71–28), 
3. Csorvás 52 (62–33), 4. Békésszentandrás 48 (72–37), 
5. Nagyszénás 47 (51–33), 6. Battonya 44 (53–39), 7. 
Okány 41 (41–36, 24 mérk.), 8. Doboz 40 (58–47, 24), 
9. Dévaványa 36 (45–54), 10. Mezőkovácsháza 30 (42–
52), 11. Csanádapáca 23 (30–54), 12. Medgyesegyháza 
23 (35–65, 24), 13. Köröstarcsa 22 (29–46), 14. Domb-
egyház 22 (27–55), 15. Békéssámson 16 (42–95, 24), 
16. Vésztő 15 (23–50).
Szarvasi LSZK–Csárdaszállási SZSK 1–2 (1–1)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 
70 néző. V.: Hévizi. Szarvasi LSZK: Hudák – Ván-
cso di (Pljesovszki), Petrovics, Veles, Károly, Mol-
nár, Bobvos, Zahorecz, Roszik (Kiss), Bohrát, Tatár. 
Edző: Galát Pál. Gólszerző: Zahorecz, ill. Petrovics 
(öngól), Orovecz.

A vendégek gyakorlatilag helyzet nélkül vitték el a 
három pontot.

Galát Pál: – Egyenlő erők küzdelmét két egyéni 
hiba döntötte el.

Zsadányi SE–Szarvasi FC II. 1–1 (0–0)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Zsadány, 

100 néző. V.: Barna. Szarvasi FC II.: Valastyán B. – 
Tóth Z., Tóth P., Farkas, Körmendi, Fabó, Altmann, 
Rácz Renátó, Tusjak, Markovics, Brakszatórisz. 
Edző: Farkas Endre. Gólszerző: Kutasi, ill. Tusjak.

A helyzetek alapján igazságos döntetlen született.
Farkas Endre: – A nagy szél irreálissá tette a játé-

kot. Gratulálok a csapatnak a helytálláshoz.
Kardos-Örménykút KSK–Mezőmegyer SE 

0–2 (0–2)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kar-

dos, 80 néző. V.: Krizsán. Kardos: Kurucz – Jansik, 
Opauszki (Brlás), Szpisjak J., Dananaj G., Valaczkai, 
Nagy, Viszkok, Lestyán, Kékesi M., Dananaj P. Edző: 
Gombár György. Gólszerző: Viczián, Ács. Kiállítva: 
Lukács (második sárga lap után) a 85. percben.

A sorozatos védelmi hibák nehéz helyzetbe sodor-
ják a kardosiakat az ezüstéremért folytatott harcban.

Gombár György: – Kis szerencsével legalább a 
döntetlenre rászolgáltunk volna.

További eredmények: Kamuti SK–Kötegyáni SK 5–
1, Nagybánhegyesi RSE–Gerendás SC 1–2. A 16. fordu-
lóból elhalasztott mérkőzésen: Kamut–Gerendás 5–0.

A bajnokság állása 22 forduló után: 1. Mezőme-
gyer 48 pont (49–23), 2. Kamut 41 (60–32), 3. Kardos-
Ör ménykút 38 (49–33), 4. Csárdaszállás 38 (32–30), 
5. Kötegyán 29 (45–44), 6. Szarvasi LSZK 28 (35–
49), 7. Gerendás 27 (33–40), 8. Zsadány 23 (30–44), 
9. Szarvasi FC II. 19 (35–47), 10. Nagybánhegyes 18 
(26–43). 

A megye I-ben élre állt a Kondoros
Még ha az elmúlt heti időjárás 

nem is erre enged következtetni, 
kétségtelenül haladunk a nyár-
ba. Ennek egyik tagadhatatlan 
jele, hogy a teniszezők körében 
is megkezdődtek a különböző 
szintű bajnokságok. A Szarvasi 
TC idén az OB III-ban, illetve a 
megyei pontvadászatban méret-
teti meg magát egy-egy csapat-
tal, amelyek szombaton – ellenté-
tes sorsolással – az Orosházával, 
vasárnap pedig a Szeghalom-
Gyomaendrőd vegyes csapatával 
kerültek szembe, az utóbbi pár-
harcokat azonban meghiúsította 
az eső. A harmadosztályú team 
rajtja nem sikerült túl jól, hiszen 
a házigazda orosháziak pontban 
kétszer annyi meccset nyertek, a 
megyei alakulat viszont revánsot 
vett, ugyanis „lenullázta” az el-
lenfelet.   

Orosháza VTK I.–Szarvasi 
TC I. 14:7. OB III-as csapatbaj-
noki teniszmérkőzés, Orosháza. 
Szarvasi győztesek: dr. Bencze 
Tamás (1-es pálya), Kovács János 
(6.), valamint a dr. Bencze Sán-
dor, dr. Bencze Tamás (3.) páros. 

A Szarvasi TC I.–Szeghalom-
Gyomaendrőd TC I. mérkőzés 
elmaradt.

Szarvasi TC II.–Orosháza 
VTK II. 23:0. Megyei csapatbaj-
noki teniszmérkőzés, Szarvas. 
Szarvasi győztesek: Gergely Dá-
niel (1.), ifj. Bencze Sándor (2.), 
Sovány István (3.), Korim Lász-
ló (4.), Parcen Domokos (5.), Pá-
rizs Szabolcs (6.), valamint az 
ifj. Bencze Sándor, Korim Lász-
ló (1.), a Párizs Szabolcs, Parcen 
Domokos (2.) és a Gergely Dáni-
el, Czinkóczky Csaba (3.) páros.

A Szeghalom-Gyomaendrőd 
TC II.–Szarvasi TC II. mérkőzés 
elmaradt.

Dr. Bencze Tamás sikerrel 
vette orosházi mérkőzését

Felemás rajt
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 
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Bagi Brigitta jól védett, csapata így sem boldogult a Dobozzal

Értékes kondorosi győzelmek
Papírforma eredmények szü-

lettek a megyei kézilabda-baj-
nokságok hétvégi játéknapján. 
A hölgyeknél a Kondoros ide-
genben szerezte meg a két pon-
tot, ami még jól jöhet a bronz-
éremért folyó versenyben, a 
Békésszentandrás viszont hazai 
pályán nem boldogult az új iga-
zolásokkal nagyon megerősödött 
Dobozzal. A férfi aknál fontos 
meccset nyert Újkígyóson a lis-
tavezető Kondoros, amellyel ha-
talmas lépést tett a bajnoki cím 
felé, hiszen a hátralévő fordulók 
során szerényebb játéktudású 
csapatokkal találkozik. A máso-
dik számú, jobbára ifjúsági játé-
kosokból álló együttes ugyanak-
kor továbbra is pont nélkül zárja 
a mezőnyt.

Füzesgyarmati SK–Kondorosi NKK 
25–28 (13–15)

Megyei női bajnoki kézilabda-mérkőzés. Füzes-
gyar mat, 40 néző. V.: Almási, Bagyin. Kondoros: 
Megyik – Medvegy 4, Sós 4, Zsjak 2, Kondacs R. 4, 
Janis 5, Ladnyik 4. Csere: Gömöri (kapus), Győri 5, 
Galát, Laszkács, Opauszki, Zubor. Edző: Tóth Pál. A 
Füzesgyarmat legjobb góldobói: Gyáni 12, Tóth 5.

Az első 20 percig fej-fej mellett haladtak a felek, 
majd a vendégek helyenként ötletesebb támadójá-
tékkal hozni tudták a meccset.

Tóth Pál: – Pozitívum, hogy a gyenge védekezé-
sünk ellenére is győzni tudtunk.

Békésszentandrási KC–Dobozi KE 
18–23 (6–12)

Megyei női bajnoki kézilabda-mérkőzés. Békés-
szentandrás, 50 néző. V.: Hovanecz, Kis. Békés-
szentandrás: Bagi – Egriné 3, Lestyan Goda 6, Pet-
rás V. 1, Sinka 3, Aszódi 5, Lénárt. Csere: Lólé (ka-
pus), Szilágyi, Rohoska, Ugyan, Petrás B. Játékos-
edző: Egriné Kovács Andrea. A Doboz legjobb 
góldobói: Fekete Zs. 8, Dézsi 7, Fekete E. 6.

A vendégek az első játékrész második felében 
szerzett előnnyel vitték el a bajnoki pontokat.

Egriné Kovács Andrea: – Ha azt a szintet hoz-
zuk, amit a legutóbbi két hazai mérkőzésünkön, 
akkor lett volna nyerési esélyünk.
Göndöcs Benedek KDSK Gyula–Kondorosi 

KK II. 49–30 (24–15)
Megyei férfi  bajnoki kézilabda-mérkőzés. Gyu-

la, 100 néző. V.: Ferencz, Ökrös D. Kondoros: 

Valastyán – Belopotoczky 5, Tira 3, Szpisják 1, 
Hanyecz 10, Szász 6, Uhrin 4. Csere: Rák, Vajgely 
1. Edző: Tóth Pál. A Gyula legjobb góldobói: Fran-
kó 10, Nemesi 9, Kiri 8.

„Védekezésmentes” mérkőzést láthattak a nézők.
Tóth Pál: – Lassan elfogy a csapatunk!

Újkígyósi FIDSE–Kondorosi KK I. 
27–35 (14–17)

Megyei férfi  bajnoki kézilabda-mérkőzés. Újkí-
gyós, 60 néző. V.: Moldován, Ökrös L. Kondoros: 
Szebegyinszki – Mális 4, Tóth 10, Bagyin 5, Kas-
nyik V., Szatmári 4, Kasnyik T. 7. Csere: Gyurcsán 
(kapus), Bertók, Zubor 1, Dobra, Vozár 4. Edző: 
Jarabek Szabolcs. Az Újkígyós legjobb góldobói: 
Krám 8, Katona 6.

A lelkes hazaiak egy félidőn keresztül tudták 
megnehezíteni a bajnokaspiráns dolgát.

Kasnyik Tamás technikai vezető: – Nehezebb 
volt, mint gondoltuk, de végül teljesítettük azt, 
amiért idejöttünk. Nagy lépést tettünk a végső 
győzelem felé.

További eredmények: Körös KK Gyomaendrőd–
Köröstarcsa SK 22–25, Mezőhegyesi SE–Nagyszé-
nás SE 34–30. Szabadnapos: Kétsopronyi SE. A 14. 
fordulóból: Kétsopronyi SE–Mezőhegyesi SE 33–33. 

A bajnokság állása 15 forduló után: 1. Kon-
doros I. 23 (439–349, 13 mérk.), 2. Köröstarcsa 22 
(359–305, 13), 3. Kétsoprony 17 (417–378, 13), 4. 
Újkígyós 16 (363–335, 13), 5. Mezőhegyes 13 (426–
417, 14), 6. Gyula 11 (408–385, 13), 7. Gyomaendrőd 
10 (367–384, 14), 8. Nagyszénás 8 (391–443, 14), 9. 
Kondoros II. 0 (320–455, 13).

Városi teremlabdarúgó-bajnokság
A Petőfi  utcai sportcsarnokban 

a hatodik fordulóra kiírt mérkő-
zésekkel folytatódott a Tavaszi 
Kupáért zajló teremlabdarúgó-
bajnokság. 

Eredmények. A-csoport: 
Westend Söröző–Unitrans 4–4, 
gólszerző: Tusjak Cs. 2, Koszti R. 
2, ill. Béni Cs. 3, Patay I. Tűzol-
tók–Lux-Halász 3–5, g.: Hegedűs 
T., Dankó V., Kuszi A., ill. Fabó N. 
2, Petykó A., Rácz A., Zsigmond 
A. Harmadik Félidő–Andragória 
10–3, g.: Kiss L. 5, Palyov Zs. 2, 
Rusz R. 2, Petrovics G., ill. Török 
L., Tóth Z., Radics Zs. A Hordó–

Anulu FC mérkőzés elmaradt. Az 
5. fordulóból elhalasztott mérkő-
zésen: Lux-Halász–Westend Sö-
röző 10–3, g.: Fabó N. 4, Nagy A. 
3, Budai I. 2, Rácz A., ill. Sechna 
g., Pusztai R., Koszti R.

Az állás: 1. Unitrans 14 (24–
18), 2. Westend Söröző 10 (27–35), 
3. Lux Halász 9 (30–20), 4. Har-
madik Félidő 9 (24–20), 5. Anulu 
FC 9 (18–14, 5 mérk), 6. Hordó 7 
(21–11, 4), 7. Tűzoltók 6 (20–25), 
8. Andragória 0 (12–36, 5).

B-csoport: Sörklinika–Gól-
vágók 4–4, g.: Bartha G., Palo-
tai A., Kondacs A., Baracsi Zs., 

ill. Gyuricza E. 2, Rácz M., Vígh 
J. Milf FC–Fly Emirates 4–1, g.: 
Varga Zs., Bencsik P., Körmen-
di P., Becsei Cs., ill. Meszjarik 
J. Korona–Szarvas Coop 3–1, g.: 
Patay I. 2, Bencze S., ill. Erdei B. 
Rivális–Katablankók 2–4, g.: Ta-
tár I., Ugrai I., ill. Lós I., Furár 
R., Blastyák A., László V.

Az állás: 1. Katablankók 12 
(27–5, 4 mérk.), 2. Szarvas Coop 
12 (19–13), 3. Sörklinika 10 (31–
24), 4. Milf FC 9 (13–12, 5), 5. 
Korona 9 (24–24, 5), 6. Gólvágók 
4 (17–15, 4), 7. Rivális 3 (20–22, 
4), 8. Fly Emirates 0 (14–50).

Jön a „play off”
Negyedik helyen végzett cso-

portjában, ezzel a 16–20. helyért 
meccselhet a rájátszásban a Szar-
vasi UVSE OB II-es vízilabda-
csapata. Molnár Örs erősen tar-
talékos együttese a május 7-i záró 
játéknapon a listavezető szolnoki 
fi atalok ellen csobbant medencé-
be, és szenvedett papírformának 
megfelelő vereséget, amely azon-
ban már nem befolyásolta a pont-
vadászat végeredményét. 

Szolnoki VSK Utánpótlás–
Szarvasi UVSE 19–3 (6–1, 5–1, 
3–0, 5–1). OB II-es vízilabda-
mérkőzés. Szeged, 100 néző. V.: 
Dodog. Szarvas: Végh – Vecseri 
2, Kovács G., Szirony, Mészáros, 
Lázár, Kajtár 1. Csere: Borbély, 
Molnár. Játékos-edző: Molnár 
Örs.

További eredmények: Szege-
di UVTE–Békéscsabai Öregfi úk 
21–5, Hódmezővásárhelyi VSC–
SZTE EHÖK SE 6–6.

A csoport végeredménye: 1. 
Szolnoki VSK UP 42 pont (246–
94), 2. Szegedi UVTE 36 (192–
139), 3. SZTE EHÖK SE 20 (137–
158), 4. Szarvasi UVSE 14 (137–
188), 5. Békéscsabai Öregfi úk 11 
(123–197), 6. Hódmezővásárhe-
lyi VSC 7 (114–173).

A két játéknapból álló „play 
off” május 21-i menetrendje: 
Váci VSE–Szentesi Öregfi úk 
VSE, Szolnoki VSK II.–Szarva-
si ÚVSE, Váci VSE–SC Austria, 
Szentesi Öregfi úk VSE–Szarva-
si ÚVSE, SC Austria–Szolnoki 
VSK II.

Kupaszerda
Május 4-én bonyolították le a 

labdarúgó Magyar Kupa Békés 
megyei selejtezőjének 3. fordu-
lóját. A még állva lévő környező 
együttesek közül a Szarvasi FC 
Gyomaendrődön, a Kondorosi 
TE pedig Békésszentandráson 
harcolta ki a továbbjutást.

Eredmények: Battonya–Tót-
komlós 3–2, Gyomaendrőd–Szar-
vasi FC 2–5, Doboz–Szeghalom 
1–0, Lökösháza–Méhkerék 1–6, 
Magyarbánhegyes–Mezőhegyes 
6–3, Csorvás–Békéscsabai MÁV 
1–2, Körösladány–Szabadkígyós 
3–0, Gádoros–OMTK-Rákóczi 
0–3, Kaszaper–Frühwald-Jamina 
3–4, Békésszentandrás–Kondo-
ros 2–6, Kétegyháza–Békés 3–0 
(játék nélkül).

A május 18-án esedékes 4. 
forduló párosítása: Békéscsa-
bai MÁV–OMTK-Rákóczi, Két-
egy háza–Battonya, Magyar bán-
hegyes–Szarvasi FC, Doboz–
Früh wald-Jamina, Méhkerék–
Körös ladány, Kondoros–Gyula 
Termál FC. A mérkőzéseket 18 
órától játsszák.
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 Ótemplomi Majális
Nagy szeretetettel meghívjuk Önt és családját a szarvasi 
Ótemplomi Szeretetszolgálat és az Ótemplomi Evangélikus 
Egyházközség Majálisára, amely ünnepség az új Szociális 
Alapszolgáltató Központjának átadása alkalmából kerül 
megrendezésre 2011. május 22-én Vasárnap 

Programok:
 09:15 Térzene az Ótemplom mellett  
10:00 órától: Hálaadó Istentisztelet az Evangélikus Ótemplomban 

Igét hirdet: Gáncs Péter elnök-püspök,
10:50 Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Ünnepi 
Közgy lése 

Az új Szociális Alapszolgáltató Központ megvalósulásának 
ismertetése: Lázár Zsolt, igazgató-lelkész, projektvezet
Ünnepi köszönt t mondanak:  
Dr. Lezsák Sándor, a Magyar Országgy lés alelnöke
Erd s Norbert, kormánymegbízott, országgy lési képvisel
Koszorús Oszkár, egyházmegyei felügyel , igazgatótanács tag 
Dankó Béla, országgy lési képvisel
Babák Mihály, polgármester és országgy lési képvisel

11:30 Épületszentelés   
12:00  A Szociális Alapszolgáltató Központ megtekintése 
12:30  Szeretetvendégség  

Ótemplomi Majális délutáni programjai 14:00 órától 
a Vajda Péter utcán:

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola programjai, Lendület 
Sport- és Szabadid  Club Szarvas, Babilon TSE, Blue- Gym 
Aerobik Egyesület, Vackor csoport, Generációk Tánca, 
Palacsintasütés, Ugráló vár, NACSE- játszóház, Kézm ves
foglalkozások, Mézeskalács készítés, Kirakodó vásár

A programváltozás jogát a szervez  fenntartja. 

Az idei versenyszezon a tánc világában is 
megkezdődött, ami azt jelenti, hogy a Babi-
lon TSE táncosai is a sok gyakorlást követő-
en „ringbe” szállhattak a Modern Táncspor-
tok Magyarországi Szövetségénél. Az elmúlt 
évekhez képest most sokkal több verseny-
ző indult országos viszonylatban. A szarva-
si táncosok természetesen az akadályokat 
itt is legyőzték. A sok befektetett energia és 
kitartó mozgás meghozta eredményét. Elő-
ször a kelet- magyarországi elődöntőn kellet 
megmérettetést tenni, amit Százhalombattán 
március elején rendeztek. Gyermek, youth, 
junior és felnőtt kategóriában versenyeztek 
a szarvasiak.

Eredményeink a következők:
Gyulai Fanni youth szóló kategóriában 1 

hely. Junior formáció: 2. hely. Tagok: Papp 
Gerda, Selmeci Rita, Balczó Boglárka, 
Tomasovszki Lili, Csernik Dalma, Nagy Réka, 
Kovács Zsanett, Pusztai Enikő, Parczen Or-

A Babilon TSE táncosainak sikerei

solya, Antal Fanni, Melis Vanda, Megyeri 
Mária, Pillár Bianka, Pusztai Szilvia, Mol-
nár Cintia, Lajtos Krisztina, Mrena Dávid. 
Junior csoport: 3. hely. Tagok: Kovács Zsa-
nett, Parczen Orsolya, Pusztai Enikő, Pillár 
Bianka, Megyeri Mária, Melis Vanda, Antal 
Fanni. Youth duó: 3. hely Litauszki Laura és 
Benyó Eszter, ők az elmúlt évben gyermek ka-
tegóriában Lengyelországban világbajnoksá-
got nyertek. Az idei évben korosztályt váltot-
tak, és már itt is eredményesek. Junior duó: 3. 
hely Kovács Zsanett és Parczen Orsolya, ők 
is az elmúlt évben világbajnokságot nyertek 
youth duó kategóriában. Idén ők is korosztályt 
váltottak, de már így is a dobogón állhattak

A kelet-magyarországi elődöntőt a dön-
tő követte. A döntő első 3 helyezettjei nyer-
nek kvalifi kációt a világbajnokságra. A dön-
tő Győrújbaráton volt megszervezve március 
26-án. Itt ezen a versenyen hatalmas volt a 
versengés mivel a kvalifi káció volt a tét, de 
Babilon TSE helyt állt. Eredményeink: Mol-
nár Kiara és Borbély Laura 1. hely. – mini 
duó kategóriában nyerték meg a versenyt. 
Csonki Napsugár mini szóló kategóriában 1 
hely. Junior csoport 2. hely, ők egy helyezés-
sel jobb eredményt értek el mint a kelet-ma-
gyarországi elődöntőn. A tagok a junior cso-
portnál vannak felsorolva a kelet-magyaror-
szági elődöntőnél. Youth formáció: 2. hely. 
Tagok: Kincsesi Dóra, Trenyik Kíra, Benyó 
Eszter, Litauszki Laura, Borbély Laura, 
Balás Luca, Molnár Kiara, Borbély Laura, 
Lajtos Krisztina, Gyulai Fanni, Csonki Nap-
sugár. Kovács Krisztina és Várnagy Berta 
felnőtt duó kategóriában 3. hely.

Junior formáció 3. hely. A tagok a junior 
formációnál vannak felsorolva a kelet-ma-
gyarországi elődöntőnél. Kovács Zsanett és 
Parczen Orsolya junior duója 3. hely. Ezek a 
versenyszámok már biztosan a világbajnoksá-
gon fognak versenyezni, ami majd június kö-
zepén lesz. Említésre méltó a felnőtt csoport 
mert 19 csoportból a 4. helyezést érték el, ami 
azt jelenti hogy csak egyetlen helyezés vá-
lasztotta el őket a dobogótól. Várnagy Berta, 
Litauszki Enikő, Kőfalvi Noémi, Hadadi Mer-
cédesz, Molnár Cintia, Gorda Csenge.

További sok sikert kívánok minden ver-
senyzőnek! 

Kovács Krisztina


